The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
List of Tables
1. Interestin news and public affairs . . . . . . . e 2
2. Direction Of COUNTry . . . . o o e 3
3. Knows someone — Someone who committed SUiCIde . . . . . . . . . L e 4
4. Knows someone — Someone who died in Iraq or Afghanistan . . . . . . . . o L L e e 5
5. Knows someone — Someone who has been arrested . . . . . . . . . L e e e 6
6. Knows someone — Someone who dropped out of high school . . . . . . . . . e e e 7
7. Knows someone — Someone who lives in Hawaii . . . . . . . . . . L e e e 8
8. Knows someone — Someone who is a millionaire . . . . . . . . L L L e e 9
9. Knows someone — Someone Who Owns a vacation NOUSE . . . . . . . . . . . L o e e e e 10
10. Knows someone —Someone injail . . . . . . . L 11
11. Knows someone — Someone who owns stock in the stock market . . . . . . . . L 12
12. Knows someone — Anyone who is part of a committed gay relationship? . . . . . . . . . e 13
13. Knows someone — Anyone who doesn’t have health care? . . . . . . . . L e 14
14. Knows someone — Anyone who died in 9/117 . . . . . L L e 15
15. Knows someone — Anyone who lost his or her job in the financial crisis? . . . . . . . . . . . e 16
16. Knows someone — Anyone who now has AIDS, has died from AIDS, or has tested positive for HIV? . . . . . . . . . . . ... .. . . . .. . ... . 17
17. Knows someone — Anyone who has served in the military? . . . . . . . . L 18
18. Knows someone — Anyone who has served in Iraq? . . . . . . . o o o e 19
19. Knows someone — Anyone who has served in Afghanistan? . . . . . . . . 20
20. Knows someone — Anyone who has had an abortion? . . . . . . . . . L L e 21
21. Knows someone — Anyone who is part of a married gay couple? . . . . . . . L 22
22. Knows someone — Anyone who is currently unemployed and looking for a job? . . . . . . . L 23
23. Change inunemploymentrate . . . . . . . . . e e e 24
24. Expected change in unemploymentrate . . . . . . . L L L e e 25
25. Job availability in six months . . . . . . L L e 26
26. U.S. relationships with foreign countries — Iran . . . . . . . L L L L 27
27. U.S. relationships with foreign countries — ISrael . . . . . . . . L L e e e 28
28. U.S. relationships with foreign countries — EQYpt . . . . . . . L e 29
29. U.S. relationships with foreign countries — Saudi Arabia . . . . . . . . . L e 30
30. U.S. relationships with foreign countries —Jordan . . . . . . . . . L 31
31. U.S. relationships with foreign countries — North Korea . . . . . . . . o L e 32
32. U.S. relationships with foreign countries —Tunisia . . . . . . . . . . L e 33
33. U.S. relationships with foreign countries — Iraq . . . . . . . . L e 34
34. U.S. relationships with foreign countries — South Korea . . . . . . . . . L e e 35
35. U.S. relationships with foreign countries — Libya . . . . . . . . L 36
36. U.S. relationships with foreign countries —China . . . . . . . . . L e e e 37



The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
37. U.S. relationships with foreign countries — Cuba . . . . . . . . . L e e e 38
38. North Korea threat awareness . . . . . . . . . . o e e 39
39. North Korea threat to various countries — The United States . . . . . . . . . . L e 40
40. North Korea threat to various countries —South Korea . . . . . . . . . . e 41
41. Military action against North Korea . . . . . . . o o L o e e 42
42. Seriousness of KIM's threatS . . . . . . . . . o e e 43
43. Aid S. Korea if attacked . . . . . . . o L e e e 44
44, Gay MAITIAJE « « .« v o v e e e e e e e e e 45
45. Authority to set same-sex marriage poliCies . . . . . . . . L L e 46
46. Should Supreme Court overturn the Defense of Marriage ACt . . . . . . L . o e e 47
47. Effect of gay marriage on traditional marriage . . . . . . . . L L L e e 48
48. Attitude toward homosexual lifestyle . . . . . . L L e e e 49
49. Ability to choose sexual orientation . . . . . . . L e 50
50. Will gay marriage be legal in entire country inthirty years . . . . . . . . L 51
51.Interestin SpOrtsS . . . . . o L e 52
52. Rutgers coach firing awareness . . . . . . . . . . L L e e e 53
53. Decision to fire Mike RiCe . . . . . . . L e e 54
54. Rice firing: Action taken SO0ONEr . . . . . . . . L L e 55
55. rutgersresp — Athletic DIreCtor . . . . . . . L o L e 56
56. rutgersresp — University President . . . . . . L L 57
57.Importance of ISSUES . . . . . . o L e e e 58
58. Respondents have a somewhat or very favorable opinion of these individuals . . . . . . . . . . . . L 59
59. Respondents have a somewhat or very unfavorable opinion of these individuals . . . . . . . . . . . . . e 60
60. Approval of Obama as President . . . . . . . . . e 61
61. Obama approval ONISSUES . . . . . . . o o o it e e e e e e 62
62. Approval of U.S. CoNgress . . . . . . o o e e e e 63
63. Respondent’s ideology . . . . . . . . L e e 64
64. Perceived Obama ideology . . . . . . . o o e 65
65. Perceived Obama SiNCErity . . . . . . . o o e 66
66. Obama likeability . . . . . . . . e 67
67. Words that describe Obama . . . . . . . . e 68
68. Trend Of @CONOMY . . . . L L e e e e 70
69. Stock market expectations over NeXt year . . . . . . . . . L e e e e e 71
70. Change in personal finances over Past Year . . . . . . . . . o o o i e e e 72
71.0wn Home/RENt . . . . . o 73
72. Changeinhome value . . . . . . . . e 74
73. Change inarea’'s home values . . . . . . . . L L e 75
74. Expected change in area’s home values . . . . . . . . . . L e e 76



The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
75. Children underthe age of 18 . . . . . . . L e e e e 77
76. Worry about mortgage payments . . . . . . . L L e e e e e 78
77. Home Purchase Plans . . . . . . . . L e 79
78. StUAENt . . L e 80
79. Employment status among non-students . . . . . . . L L L e e e e 81
80. Has more than one Job . . . . . . L L e e 82
81. Worried about 10SINg JOb . . . . . L e e 83
82. Job Availability . . . . . e 84
83. Importance of religion . . . . . . e 85
84. Pew religion . . . L L 86
85. Whether respondent belongs to the Catholic Church . . . . . . . . . . . e e e e e 88



The Economist/YouGov Poll
April 6-8, 2013 You

1. Interest in news and public affairs

Some people seem to follow what's going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t that

interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs...?

Age Race Gender Education
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Most of the time 49% 29% 49% 56% 65% 52% 40% 38% 55% 42% 42% 49% 60%
Some of the time 30% 40% 26% 28% 26% 29% 39% 29% 29% 31% 34% 31% 23%
Only now and then 13% 14% 18% 12% 5% 13% 6% 17% 10% 15% 12% 14% 12%
Hardly at all 8% 17% 7% 4% 4% 6% 15% 15% 6% 11% 12% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)
Party ID Ideology Region Family Income
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+

Most of the time 49% 51% 53% 48% 51% 41% 64% 50% 53% 46% 48% 39% 59% 63%
Some of the time 30% 26% 36% 32% 22% 42% 26% 22% 33% 32% 31% 33% 25% 20%
Only now and then 13% 14% 7% 15% 17% 11% 6% 16% 9% 13% 13% 15% 9% 16%
Hardly at all 8% 10% 4% 5% 10% 6% 4% 12% 5% 9% 8% 13% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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2. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Generally headed in the
right direction 31% 33% 39% 31% 18% 25% 64% 31% 36% 26% 32% 26% 38%
Off on the wrong track 54% 50% 40% 58% 74% 62% 16% 55% 52% 56% 54% 59% 47%
Not sure 15% 17% 21% 11% 8% 13% 20% 14% 11% 18% 14% 15% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Generally headed in the
right direction 31% 51% 19% 25% 51% 38% 6% 25% 33% 35% 27% 29% 27% 43%
Off on the wrong track 54% 37% 76% 59% 35% 46% 87% 49% 58% 52% 57% 55% 59% 46%
Not sure 15% 11% 6% 16% 13% 16% 8% 25% 9% 12% 16% 16% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000)  (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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3. Knows someone — Someone who committed suicide
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 41% 28% 44% 48% 42% 46% 14% 40% 38% 43% 36% 38% 53%
No, don’t know anyone
like this 59% 72% 56% 52% 58% 54% 86% 60% 62% 57% 64% 62% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (213) (84) (585) (110) (801) (104) (87) (490) (502) (357) (347) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 41% 43% 39% 42% 44% 34% 51% 43% 49% 37% 38% 38% 48% 41%
No, don’t know anyone
like this 59% 57% 61% 58% 56% 66% 49% 57% 51% 63% 62% 62% 52% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (992) (367) (235) (320) (260) (347) (346) (182) (228) (353) (229) (335) (362) (100)
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4. Knows someone — Someone who died in Iraq or Afghanistan
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 12% 12% 11% 13% 11% 11% 11% 21% 14% 10% 12% 9% 16%
No, don’t know anyone
like this 88% 88% 89% 87% 89% 89% 89% 79% 86% 90% 88% 91% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (214) (84) (585) (109) (800) (105) (87) (489) (503) (355) (348) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 12% 14% 15% 12% 12% 10% 17% 7% 15% 13% 12% 13% 13% 11%
No, don’t know anyone
like this 88% 86% 85% 88% 88% 90% 83% 93% 85% 87% 88% 87% 87% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (992) (367) (234) (321) (260) (348) (345) (182) (228) (353) (229) (335) (362) (100)
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5. Knows someone — Someone who has been arrested
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 5% 5% 3% 6% 6% 6% 1% 2% 8% 2% 5% 4% 5%
Yes, | know someone like
this 68% 67% 69% 2% 61% 64% 85% 70% 66% 70% 70% 67% 67%
No, don’t know anyone
like this 27% 29% 28% 22% 33% 29% 15% 28% 26% 28% 25% 29% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (213) (82) (581) (110) (797) (102) (87) (487) (499) (357) (343) (286)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 5% 4% 5% 5% 8% 6% 3% 5% 1% 5% 8% 7% 4% 6%
Yes, | know someone like
this 68% 2% 67% 67% 2% 68% 65% 59% 73% 69% 68% 67% 70% 61%
No, don’t know anyone
like this 27% 23% 27% 28% 20% 27% 32% 37% 25% 26% 24% 26% 26% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (986) (359) (236) (321) (257) (344) (346) (181) (227) (351) (227) (333) (361) (98)
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6. Knows someone — Someone who dropped out of high school
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 8% 9% 9% 7% 10% 9% 7% 9% 8% 8% 14% 5% 2%
Yes, | know someone like
this 59% 58% 51% 68% 55% 56% 65% 68% 57% 61% 61% 61% 54%
No, don’t know anyone
like this 33% 33% 40% 25% 35% 35% 28% 23% 34% 31% 25% 34% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (214) (84) (585) (110) (801) (105) (87) (490) (503) (357) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 8% 7% 5% 9% 10% 8% 7% 4% 3% 11% 12% 14% 7% 3%
Yes, | know someone like
this 59% 62% 66% 58% 63% 58% 60% 55% 72% 56% 56% 61% 58% 49%
No, don’t know anyone
like this 33% 30% 29% 33% 28% 34% 34% 41% 25% 34% 32% 25% 36% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (993) (366) (236) (321) (260) (348) (346) (182) (228) (354) (229) (335) (363) (100)
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7. Knows someone — Someone who lives in Hawaii
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 2% 1% 6% 1% 2% 2% 0% 5% 3% 2% 3% 0% 4%
Yes, | know someone like
this 20% 18% 15% 22% 27% 21% 13% 22% 19% 21% 15% 19% 31%
No, don’t know anyone
like this 78% 80% 79% 78% 71% 76% 87% 73% 78% 78% 83% 80% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (214) (84) (585) (111) (802) (105) (87) (491) (503) (357) (348) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 7% 3% 1% 1%
Yes, | know someone like
this 20% 21% 23% 22% 20% 22% 22% 14% 17% 16% 34% 16% 24% 21%
No, don’t know anyone
like this 78% 76% 73% 75% 7% 7% 7% 86% 82% 83% 59% 81% 75% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (236) (321) (260) (349) (346) (182) (228) (355) (229) (335) (365) (99)

10
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8. Knows someone — Someone who is a millionaire
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 3% 1% 5% 3% 2% 3% 4% 0% 3% 3% 1% 2% 7%
Yes, | know someone like
this 37% 29% 38% 43% 37% 39% 25% 42% 45% 29% 26% 38% 55%
No, don’t know anyone
like this 60% 70% 57% 54% 61% 59% 71% 58% 52% 68% 73% 61% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (213) (84) (584) (111) (801) (104) (87) (489) (503) (358) (345) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 3% 2% 9% 1% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 4% 4%
Yes, | know someone like
this 37% 37% 31% 47% 43% 35% 42% 41% 41% 32% 37% 26% 42% 50%
No, don’t know anyone
like this 60% 62% 60% 52% 54% 63% 55% 58% 54% 65% 60% 74% 54% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (367) (235) (320) (259) (348) (346) (182) (228) (353) (229) (335) (363) (100)
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9. Knows someone — Someone who owns a vacation house
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 3% 0% 4% 5% 4% 4% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 8%
Yes, | know someone like
this 48% 37% 48% 53% 57% 55% 28% 32% 53% 44% 33% 54% 69%
No, don’t know anyone
like this 48% 63% 48% 42% 39% 41% 69% 67% 44% 53% 66% 44% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (212) (84) (584) (110) (798) (105) (87) (488) (502) (357) (346) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 3% 2% 9% 2% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 1% 5% 6%
Yes, | know someone like
this 48% 46% 51% 57% 48% 46% 59% 60% 46% 48% 44% 33% 58% 71%
No, don’t know anyone
like this 48% 52% 40% 41% 49% 51% 36% 37% 50% 50% 53% 67% 37% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (365) (235) (320) (258) (347) (346) (182) (228) (352) (228) (333) (363) (99)
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10. Knows someone — Someone in jail
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2%
Yes, | know someone like
this 34% 20% 50% 41% 26% 31% 52% 30% 36% 33% 34% 35% 34%
No, don’t know anyone
like this 65% 79% 50% 59% 74% 68% 47% 68% 63% 67% 66% 65% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (213) (84) (585) (110) (801) (104) (87) (490) (502) (358) (347) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3%
Yes, | know someone like
this 34% 41% 30% 36% 39% 31% 35% 34% 37% 36% 31% 37% 38% 28%
No, don’t know anyone
like this 65% 59% 69% 64% 60% 69% 65% 66% 63% 64% 68% 63% 62% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (365) (236) (321) (259) (347) (347) (181) (227) (354) (230) (334) (363) (100)
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11. Knows someone — Someone who owns stock in the stock market
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 19% 10% 22% 20% 25% 23% 8% 7% 23% 15% 10% 19% 34%
Yes, | know someone like
this 41% 36% 37% 50% 36% 44% 32% 31% 44% 37% 33% 43% 50%
No, don’t know anyone
like this 41% 54% 41% 30% 39% 33% 59% 63% 33% 48% 56% 38% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (214) (84) (583) (111) (800) (105) (87) (489) (503) (357) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 19% 19% 24% 21% 20% 16% 23% 24% 16% 20% 16% 5% 24% 37%
Yes, | know someone like
this 41% 35% 45% 48% 40% 40% 47% 41% 46% 37% 41% 35% 47% 51%
No, don’t know anyone
like this 41% 46% 32% 31% 39% 43% 29% 34% 37% 44% 42% 60% 29% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (367) (236) (319) (259) (347) (347) (180) (228) (355) (229) (334) (363) (100)
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12. Knows someone — Anyone who is part of a committed gay relationship?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 3% 3% 4% 4% 0% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 4%
Yes, | know someone like
this 53% 49% 54% 56% 52% 60% 29% 41% 50% 56% 43% 55% 69%
No, don’t know anyone
like this 44% 48% 42% 40% 48% 37% 68% 58% 46% 42% 55% 43% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (214) (84) (583) (109) (798) (105) (87) (489) (501) (354) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 3% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3%
Yes, | know someone like
this 53% 53% 50% 59% 61% 51% 56% 56% 54% 53% 51% 43% 56% 70%
No, don’t know anyone
like this 44% 43% 48% 37% 36% 45% 43% 42% 43% 44% 47% 54% 41% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (367) (234) (320) (260) (348) (343) (182) (227) (351) (230) (333) (362) (100)
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13. Knows someone — Anyone who doesn’t have health care?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 14% 13% 15% 16% 13% 12% 20% 17% 15% 14% 18% 14% 8%
Yes, | know someone like
this 55% 46% 55% 61% 57% 58% 39% 54% 50% 60% 48% 60% 61%
No, don’t know anyone
like this 31% 41% 30% 23% 30% 29% 40% 28% 35% 27% 34% 26% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (212) (84) (584) (110) (798) (105) (87) (489) (501) (355) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 14% 10% 9% 18% 18% 17% 8% 4% 13% 18% 16% 22% 13% 1%
Yes, | know someone like
this 55% 60% 52% 56% 53% 58% 60% 52% 60% 54% 54% 53% 61% 66%
No, don’t know anyone
like this 31% 29% 39% 26% 30% 26% 32% 44% 27% 28% 30% 25% 26% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (366) (235) (319) (259) (346) (346) (180) (227) (354) (229) (333) (363) (99)
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14. Knows someone — Anyone who died in 9/11?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 11% 10% 12% 11% 10% 10% 6% 21% 12% 10% 10% 10% 14%
No, don’t know anyone
like this 89% 90% 88% 89% 90% 90% 94% 79% 88% 90% 90% 90% 86%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (214) (84) (583) (110) (800) (105) (86) (489) (502) (356) (348) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Yes, | know someone like
this 11% 12% 8% 12% 9% 9% 15% 20% 9% 9% 10% 12% 10% 10%
No, don’t know anyone
like this 89% 88% 92% 88% 91% 91% 85% 80% 91% 91% 90% 88% 90% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (365) (234) (322) (260) (347) (345) (181) (227) (355) (228) (334) (363) (99)
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15. Knows someone — Anyone who lost his or her job in the financial crisis?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 7% 2% 8% 12% 7% 9% 6% 1% 8% 7% 6% 8% 9%
Yes, | know someone like
this 50% 48% 53% 55% 41% 54% 36% 46% 51% 50% 39% 52% 67%
No, don’t know anyone
like this 42% 50% 39% 33% 52% 38% 59% 53% 42% 43% 54% 40% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (214) (84) (585) (111) (802) (105) (87) (491) (503) (359) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 7% 7% 8% 9% 10% 7% 7% 7% 11% 7% 5% 9% 6% 6%
Yes, | know someone like
this 50% 49% 55% 52% 44% 49% 64% 47% 49% 46% 59% 39% 58% 60%
No, don’t know anyone
like this 42% 44% 37% 38% 46% 43% 29% 45% 40% 47% 35% 52% 35% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (237) (320) (260) (348) (347) (181) (228) (356) (229) (334) (365) (100)
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16. Knows someone — Anyone who now has AIDS, has died from AIDS, or has tested positive for HIV?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 1% 1% 3% 1% 0% 0% 0% 7% 2% 0% 2% 0% 1%
Yes, | know someone like
this 24% 10% 24% 37% 20% 23% 29% 21% 23% 25% 18% 24% 34%
No, don’t know anyone
like this 75% 89% 2% 62% 80% 76% 71% 2% 75% 75% 80% 76% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (214) (84) (585) (111) (802) (105) (87) (490) (504) (358) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 1% 3% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 2%
Yes, | know someone like
this 24% 27% 23% 25% 26% 26% 23% 21% 28% 26% 19% 20% 27% 41%
No, don’t know anyone
like this 75% 69% 7% 75% 70% 74% 7% 79% 68% 74% 80% 78% 73% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (236) (321) (260) (348) (347) (182) (228) (355) (229) (335) (364) (100)
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17. Knows someone — Anyone who has served in the military?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 13% 2% 8% 18% 29% 13% 15% 14% 23% 3% 15% 14% 9%
Yes, | know someone like
this 73% 76% 76% 73% 63% 75% 69% 61% 65% 80% 68% 73% 81%
No, don’t know anyone
like this 14% 23% 16% 9% 9% 12% 17% 25% 12% 17% 18% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (214) (84) (584) (112) (802) (105) (87) (491) (503) (359) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 13% 10% 21% 14% 11% 12% 17% 12% 16% 14% 11% 11% 15% 17%
Yes, | know someone like
this 73% 76% 73% 76% 78% 2% 75% 74% 73% 73% 71% 69% 76% 69%
No, don’t know anyone
like this 14% 14% 6% 10% 12% 16% 7% 15% 11% 14% 18% 19% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (367) (237) (321) (260) (347) (348) (182) (228) (356) (228) (334) (365) (100)

20



The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
18. Knows someone — Anyone who has served in Iraq?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 2% 1% 6% 1% 2% 1% 3% 9% 4% 1% 3% 2% 2%
Yes, | know someone like
this 48% 41% 48% 55% 43% 50% 41% 40% 50% 45% 39% 50% 58%
No, don’t know anyone
like this 50% 58% 46% 44% 55% 49% 57% 50% 46% 54% 57% 48% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (214) (84) (583) (109) (799) (105) (86) (491) (499) (355) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 2% 3% 4% 2% 6% 0% 2% 2% 6% 1% 1% 3% 3% 4%
Yes, | know someone like
this 48% 50% 51% 51% 47% 45% 57% 42% 46% 51% 47% 44% 53% 62%
No, don’t know anyone
like this 50% 47% 45% 48% 47% 55% 40% 56% 48% 47% 52% 53% 45% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (364) (235) (322) (258) (348) (345) (182) (228) (352) (228) (333) (363) (100)
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19. Knows someone — Anyone who has served in Afghanistan?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 3%
Yes, | know someone like
this 42% 34% 44% 49% 38% 45% 29% 38% 43% 40% 33% 42% 57%
No, don’t know anyone
like this 57% 65% 54% 50% 61% 54% 69% 59% 55% 58% 66% 56% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (214) (84) (583) (108) (798) (104) (87) (490) (499) (354) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 2% 1% 4% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3%
Yes, | know someone like
this 42% 46% 50% 40% 43% 39% 52% 40% 44% 41% 43% 36% 49% 49%
No, don’t know anyone
like this 57% 53% 45% 59% 54% 61% 46% 58% 54% 58% 57% 63% 49% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (365) (234) (320) (260) (346) (344) (180) (228) (352) (229) (332) (362) (100)
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20. Knows someone — Anyone who has had an abortion?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 4% 1% 6% 6% 4% 3% 9% 4% 0% 9% 3% 4% 7%
Yes, | know someone like
this 45% 28% 49% 57% 44% 48% 31% 43% 41% 48% 39% 44% 56%
No, don’t know anyone
like this 51% 71% 46% 36% 52% 49% 59% 53% 59% 43% 58% 52% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (213) (84) (584) (108) (797) (105) (87) (487) (502) (354) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 4% 5% 4% 4% 3% 8% 1% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4%
Yes, | know someone like
this 45% 53% 41% 43% 55% 38% 49% 50% 48% 41% 44% 41% 50% 54%
No, don’t know anyone
like this 51% 41% 55% 53% 42% 54% 49% 46% 47% 54% 52% 54% 45% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (365) (235) (319) (260) (345) (345) (182) (227) (352) (228) (333) (362) (100)
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21. Knows someone — Anyone who is part of a married gay couple?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 1% 0% 4% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 4%
Yes, | know someone like
this 24% 20% 27% 25% 23% 27% 10% 21% 21% 26% 18% 21% 39%
No, don’t know anyone
like this 75% 80% 69% 74% 7% 72% 89% 76% 7% 73% 81% 79% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (214) (84) (585) (109) (800) (105) (87) (490) (502) (356) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 1% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 2% 1%
Yes, | know someone like
this 24% 28% 18% 27% 30% 21% 24% 26% 20% 24% 24% 18% 28% 34%
No, don’t know anyone
like this 75% 70% 81% 2% 67% 7% 76% 2% 78% 74% 75% 81% 70% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (366) (235) (321) (260) (348) (345) (182) (228) (353) (229) (335) (362) (100)
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22. Knows someone — Anyone who is currently unemployed and looking for a job?
Please indicate if you know personally... (Check all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, and that person is
me 11% 13% 7% 12% 11% 11% 7% 18% 12% 10% 12% 11% 8%
Yes, | know someone like
this 66% 65% 66% 69% 61% 68% 64% 55% 68% 64% 62% 65% 73%
No, don’t know anyone
like this 23% 22% 28% 19% 28% 22% 29% 28% 20% 26% 26% 23% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (214) (84) (585) (111) (802) (105) (87) (491) (503) (358) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes, and that person is
me 11% 12% 10% 10% 16% 10% 8% 10% 10% 9% 15% 17% 6% 11%
Yes, | know someone like
this 66% 63% 73% 68% 57% 67% 7% 64% 66% 65% 67% 58% 71% 65%
No, don’t know anyone
like this 23% 25% 17% 22% 27% 23% 15% 26% 24% 26% 17% 25% 22% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (366) (237) (321) (260) (348) (347) (182) (228) (355) (229) (335) (364) (100)
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23. Change in unemployment rate
In the last few months, has the unemployment rate increased, decreased or stayed the same?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Increased 22% 19% 17% 25% 29% 25% 14% 17% 20% 24% 21% 25% 20%
Stayed about the same 41% 46% 46% 36% 37% 36% 57% 57% 40% 42% 46% 39% 38%
Decreased 26% 23% 23% 31% 27% 28% 22% 17% 31% 22% 24% 25% 32%
Not sure 10% 13% 13% 8% 7% 11% 7% 8% 9% 12% 9% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (215) (85) (586) (112) (805) (105) (88) (492) (506) (359) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Increased 22% 15% 36% 20% 12% 20% 37% 15% 20% 25% 25% 20% 30% 13%
Stayed about the same 41% 46% 42% 36% 40% 44% 35% 41% 43% 42% 39% 44% 42% 30%
Decreased 26% 30% 17% 32% 34% 29% 21% 24% 29% 24% 28% 25% 22% 43%
Not sure 10% 9% 5% 11% 13% 7% 8% 20% 8% 9% 8% 11% 6% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (367) (238) (323) (260) (349) (349) (183) (228) (356) (231) (336) (366) (101)
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24. Expected change in unemployment rate
In the next year, do you think unemployment will increase, decrease or remain about the same?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Will increase a lot 13% 11% 7% 16% 17% 14% 4% 18% 12% 13% 15% 13% 9%
Will increase a little 20% 23% 15% 20% 23% 20% 26% 16% 23% 18% 20% 23% 16%
Will stay about the same 26% 23% 33% 25% 24% 26% 28% 27% 21% 31% 23% 28% 29%
Will decrease a little 24% 29% 25% 22% 19% 25% 24% 20% 27% 21% 20% 22% 34%
Will decrease a lot 6% 4% 8% 5% 7% 4% 8% 13% 6% 5% 10% 3% 1%
Not sure 11% 10% 12% 12% 10% 12% 11% 7% 11% 12% 12% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (214) (85) (586) (111) (803) (105) (88) (492) (504) (358) (349) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Will increase a lot 13% 10% 19% 9% 6% 10% 25% 8% 14% 13% 15% 14% 13% 9%
Will increase a little 20% 11% 39% 21% 12% 22% 28% 16% 20% 24% 18% 17% 22% 19%
Will stay about the same 26% 30% 23% 25% 25% 28% 24% 33% 21% 26% 26% 25% 31% 17%
Will decrease a little 24% 32% 10% 28% 35% 27% 11% 21% 28% 22% 26% 23% 23% 31%
Will decrease a lot 6% 8% 3% 4% 8% 4% 5% 3% 8% 6% 4% 9% 4% 4%
Not sure 11% 9% 6% 12% 14% 9% 7% 19% 10% 9% 10% 12% 6% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (368) (236) (322) (260) (349) (347) (184) (227) (355) (230) (335) (366) (101)
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25. Job availability in six months
Six months from now, do you think there will be...
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
More jobs 24% 26% 25% 23% 20% 23% 29% 23% 29% 19% 21% 21% 33%
The same amount of jobs 32% 37% 28% 30% 34% 33% 29% 32% 24% 41% 29% 35% 34%
Fewer jobs 32% 27% 31% 35% 37% 33% 26% 34% 38% 26% 39% 29% 24%
Not sure 12% 10% 16% 12% 9% 12% 15% 11% 10% 14% 11% 15% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (215) (85) (587) (111) (805) (105) (88) (494) (504) (859) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
More jobs 24% 38% 7% 23% 37% 26% 9% 20% 26% 21% 28% 23% 23% 30%
The same amount of jobs 32% 30% 33% 33% 29% 35% 30% 35% 33% 29% 36% 35% 33% 24%
Fewer jobs 32% 19% 55% 32% 18% 28% 55% 28% 33% 37% 27% 31% 34% 28%
Not sure 12% 13% 5% 12% 16% 10% 6% 17% 9% 13% 9% 12% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (368) (238) (323) (260) (349) (349) (184) (228) (354) (232) (335) (366) (101)
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26. U.S. relationships with foreign countries — Iran
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 1% 1% 1% 1% 0%
Friendly 3% 2% 5% 2% 2% 2% 6% 4% 2% 4% 2% 3% 3%
Unfriendly 26% 24% 37% 19% 28% 27% 16% 32% 26% 26% 22% 25% 34%
Enemy of the U.S. 50% 37% 35% 66% 61% 56% 37% 32% 60% 41% 46% 53% 55%
Not sure 20% 35% 22% 12% 9% 15% 40% 29% 11% 28% 28% 18% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (211) (83) (582) (110) (795) (105) (86) (489) (497) (354) (344) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0%
Friendly 3% 4% 4% 1% 5% 2% 2% 0% 5% 4% 1% 3% 5% 0%
Unfriendly 26% 32% 16% 30% 39% 25% 19% 29% 28% 23% 27% 27% 28% 31%
Enemy of the U.S. 50% 44% 61% 55% 41% 47% 70% 48% 49% 48% 56% 42% 52% 66%
Not sure 20% 19% 18% 13% 14% 26% 8% 23% 17% 24% 15% 28% 13% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (364) (234) (320) (256) (349) (344) (182) (226) (350) (228) (331) (362) (100)
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27. U.S. relationships with foreign countries — Israel
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 48% 40% 45% 54% 54% 55% 31% 27% 61% 36% 39% 52% 60%
Friendly 23% 19% 24% 21% 33% 24% 14% 34% 21% 26% 25% 20% 24%
Unfriendly 5% 7% 6% 4% 5% 4% 8% 9% 4% 7% 5% 5% 6%
Enemy of the U.S. 3% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 4% 2% 0%
Not sure 21% 31% 24% 17% 5% 14% 47% 29% 12% 28% 27% 20% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (211) (83) (583) (110) (796) (105) (86) (490) (497) (354) (345) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 48% 45% 54% 53% 51% 41% 62% 53% 49% 48% 45% 41% 53% 60%
Friendly 23% 26% 23% 23% 29% 24% 22% 21% 21% 22% 29% 26% 23% 21%
Unfriendly 5% 5% 2% 6% 3% 8% 5% 3% 9% 4% 5% 7% 6% 3%
Enemy of the U.S. 3% 2% 2% 3% 1% 2% 5% 0% 2% 3% 3% 4% 2% 3%
Not sure 21% 22% 20% 15% 16% 25% 6% 22% 19% 23% 17% 22% 16% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (361) (238) (320) (256) (347) (347) (182) (226) (353) (226) (329) (365) (100)
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28. U.S. relationships with foreign countries — Egypt
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 5% 3% 8% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 4%
Friendly 24% 17% 30% 25% 21% 24% 22% 21% 23% 24% 22% 22% 28%
Unfriendly 32% 24% 31% 36% 38% 37% 18% 20% 40% 24% 24% 35% 42%
Enemy of the U.S. 9% 9% 6% 9% 15% 10% 1% 15% 10% 9% 9% 11% 7%
Not sure 31% 47% 24% 25% 22% 24% 56% 38% 23% 38% 39% 28% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (211) (82) (579) (110) (793) (105) (84) (486) (496) (351) (343) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Ally of U.S. 5% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 2%
Friendly 24% 31% 19% 22% 41% 21% 15% 21% 22% 28% 20% 22% 26% 34%
Unfriendly 32% 25% 34% 38% 23% 31% 45% 28% 37% 28% 37% 26% 37% 40%
Enemy of the U.S. 9% 6% 17% 10% 2% 6% 21% 13% 11% 7% 9% 8% 10% 8%
Not sure 31% 32% 26% 27% 27% 38% 14% 34% 25% 33% 30% 37% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (362) (235) (317) (254) (347) (344) (181) (225) (351) (225) (328) (363) (99)
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29. U.S. relationships with foreign countries — Saudi Arabia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 11% 6% 16% 12% 9% 11% 8% 15% 17% 5% 9% 9% 15%
Friendly 28% 16% 35% 31% 34% 32% 18% 21% 32% 25% 20% 30% 40%
Unfriendly 24% 24% 19% 24% 32% 26% 18% 24% 26% 23% 23% 28% 23%
Enemy of the U.S. 8% 9% 2% 10% 9% 8% 6% 10% 8% 8% 10% 7% 7%
Not sure 29% 45% 27% 23% 16% 24% 50% 29% 18% 39% 38% 26% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (210) (83) (583) (109) (794) (105) (86) (489) (496) (354) (343) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 11% 15% 6% 12% 19% 9% 7% 12% 9% 13% 9% 9% 11% 24%
Friendly 28% 27% 32% 29% 33% 25% 33% 27% 32% 28% 27% 22% 32% 38%
Unfriendly 24% 20% 26% 30% 20% 24% 32% 23% 29% 21% 27% 27% 26% 22%
Enemy of the U.S. 8% 7% 10% 8% 4% 7% 14% 7% 4% 8% 12% 8% 7% 9%
Not sure 29% 31% 26% 21% 23% 35% 14% 31% 27% 30% 26% 34% 24% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (362) (236) (319) (255) (349) (345) (182) (226) (350) (227) (331) (361) (100)
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30. U.S. relationships with foreign countries — Jordan
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 9% 8% 8% 10% 9% 9% 7% 5% 11% 7% 8% 6% 12%
Friendly 27% 18% 23% 34% 36% 29% 20% 27% 32% 23% 22% 33% 30%
Unfriendly 19% 10% 28% 19% 20% 20% 12% 18% 21% 17% 13% 21% 26%
Enemy of the U.S. 6% 5% 4% 6% 7% 5% 5% 11% 6% 6% 8% 3% 7%
Not sure 39% 59% 38% 31% 27% 36% 57% 39% 31% 48% 50% 37% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (209) (82) (579) (109) (790) (104) (85) (486) (493) (348) (344) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 9% 13% 8% 6% 12% 7% 10% 8% 9% 9% 7% 9% 11% 8%
Friendly 27% 27% 30% 31% 30% 22% 36% 25% 25% 29% 30% 24% 32% 25%
Unfriendly 19% 17% 20% 22% 16% 20% 22% 18% 24% 15% 20% 14% 21% 31%
Enemy of the U.S. 6% 6% 10% 4% 4% 3% 12% 5% 8% 4% 7% 6% 6% 6%
Not sure 39% 38% 32% 37% 38% 48% 20% 43% 34% 43% 36% 47% 30% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (362) (236) (315) (253) (346) (344) (182) (225) (347) (225) (327) (360) (100)
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31. U.S. relationships with foreign countries — North Korea
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 0% 0%
Friendly 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2%
Unfriendly 16% 17% 20% 13% 13% 16% 15% 15% 14% 17% 12% 16% 21%
Enemy of the U.S. 68% 54% 63% 78% 77% 73% 52% 58% 76% 60% 62% 71% 73%
Not sure 15% 27% 15% 9% 7% 10% 31% 24% 8% 21% 23% 13% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (210) (82) (579) (106) (788) (104) (85) (483) (494) (349) (342) (286)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 0%
Friendly 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0%
Unfriendly 16% 18% 6% 19% 18% 14% 16% 14% 16% 15% 18% 17% 15% 23%
Enemy of the U.S. 68% 67% 7% 67% 70% 64% 7% 64% 72% 64% 73% 62% 73% 77%
Not sure 15% 14% 15% 12% 10% 19% 5% 19% 11% 19% 9% 19% 10% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (360) (231) (319) (254) (344) (342) (182) (223) (348) (224) (327) (360) (100)
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32. U.S. relationships with foreign countries — Tunisia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 3% 3% 8% 1% 3% 2% 6% 9% 5% 2% 5% 1% 4%
Friendly 14% 9% 26% 13% 8% 14% 13% 14% 19% 9% 8% 13% 25%
Unfriendly 19% 21% 15% 20% 17% 19% 23% 14% 24% 13% 15% 18% 26%
Enemy of the U.S. 5% 4% 1% 7% 9% 5% 2% 10% 6% 5% 6% 4% 5%
Not sure 59% 63% 50% 58% 63% 60% 57% 52% 47% 70% 65% 63% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (209) (83) (583) (109) (793) (105) (86) (487) (497) (354) (343) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 3% 5% 2% 2% 8% 2% 2% 2% 6% 4% 1% 5% 4% 0%
Friendly 14% 14% 9% 18% 21% 13% 12% 13% 10% 16% 14% 9% 16% 35%
Unfriendly 19% 14% 29% 21% 13% 20% 25% 15% 16% 21% 21% 14% 17% 18%
Enemy of the U.S. 5% 5% 8% 5% 2% 4% 11% 5% 5% 3% 9% 6% 4% 7%
Not sure 59% 61% 51% 54% 57% 61% 50% 65% 62% 56% 55% 66% 58% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (984) (362) (235) (319) (254) (348) (345) (182) (226) (350) (226) (331) (362) (99)
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33. U.S. relationships with foreign countries — Iraq
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 0% 4% 1% 3% 1% 2%
Friendly 15% 15% 16% 14% 13% 16% 9% 11% 19% 10% 12% 12% 22%
Unfriendly 36% 26% 38% 39% 42% 39% 26% 27% 40% 31% 27% 41% 43%
Enemy of the U.S. 23% 22% 15% 29% 27% 23% 23% 27% 20% 27% 27% 21% 20%
Not sure 24% 36% 26% 16% 16% 19% 41% 35% 17% 31% 30% 24% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (211) (83) (579) (108) (793) (104) (84) (487) (494) (851) (343) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 2% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 0% 4% 2% 2%
Friendly 15% 12% 17% 17% 19% 12% 16% 17% 16% 15% 11% 10% 18% 23%
Unfriendly 36% 34% 29% 42% 37% 34% 42% 33% 38% 33% 39% 28% 40% 57%
Enemy of the U.S. 23% 27% 30% 19% 22% 20% 28% 22% 20% 22% 31% 26% 23% 16%
Not sure 24% 23% 22% 20% 18% 32% 12% 25% 23% 28% 19% 31% 17% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (359) (236) (318) (253) (346) (345) (182) (223) (349) (227) (330) (361) (99)
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34. U.S. relationships with foreign countries — South Korea
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 44% 42% 43% 44% 44% 48% 26% 37% 61% 27% 39% 46% 49%
Friendly 32% 30% 29% 32% 37% 29% 38% 36% 30% 33% 30% 29% 37%
Unfriendly 6% 4% 7% 7% 7% 6% 9% 5% 4% 8% 6% 6% 6%
Enemy of the U.S. 4% 2% 2% 7% 5% 4% 4% 4% 1% 6% 6% 3% 2%
Not sure 15% 22% 19% 10% 7% 13% 22% 18% 4% 25% 18% 16% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (208) (82) (582) (111) (792) (105) (86) (489) (494) (355) (343) (285)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Ally of U.S. 44% 41% 41% 48% 48% 42% 47% 40% 44% 41% 50% 37% 47% 60%
Friendly 32% 29% 40% 29% 29% 33% 35% 32% 34% 32% 28% 29% 29% 32%
Unfriendly 6% 8% 8% 5% 8% 7% 5% 3% 8% 6% 7% 6% 9% 5%
Enemy of the U.S. 4% 5% 3% 5% 2% 4% 6% 4% 2% 5% 4% 6% 3% 2%
Not sure 15% 17% 8% 13% 13% 15% 7% 20% 12% 17% 10% 22% 12% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (361) (235) (319) (255) (347) (344) (180) (225) (352) (226) (328) (364) (99)
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35. U.S. relationships with foreign countries — Libya
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 2% 3% 4% 1% 2% 2% 6% 2% 3% 2% 3% 1% 3%
Friendly 10% 13% 9% 11% 6% 9% 13% 13% 14% 7% 13% 8% 10%
Unfriendly 32% 21% 34% 39% 36% 35% 22% 28% 39% 26% 24% 34% 44%
Enemy of the U.S. 20% 11% 15% 24% 33% 22% 12% 17% 20% 20% 21% 19% 20%
Not sure 35% 52% 38% 24% 24% 32% 48% 39% 25% 44% 39% 38% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (210) (83) (578) (109) (791) (104) (85) (484) (496) (351) (343) (286)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Ally of U.S. 2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 0% 4% 3% 0% 3% 4% 0%
Friendly 10% 11% 6% 13% 18% 10% 6% 10% 7% 14% 9% 8% 13% 16%
Unfriendly 32% 33% 31% 37% 34% 32% 35% 26% 37% 31% 34% 29% 34% 43%
Enemy of the U.S. 20% 18% 28% 22% 8% 16% 36% 21% 22% 19% 20% 19% 21% 25%
Not sure 35% 36% 33% 27% 36% 39% 21% 43% 30% 33% 37% 41% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (360) (234) (318) (255) (345) (343) (182) (223) (349) (226) (328) (361) (99)
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36. U.S. relationships with foreign countries — China
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 6% 6% 7% 6% 4% 5% 3% 11% 6% 6% 9% 3% 3%
Friendly 30% 32% 32% 28% 30% 29% 39% 29% 32% 29% 28% 35% 28%
Unfriendly 30% 25% 26% 34% 37% 35% 12% 24% 37% 25% 24% 29% 45%
Enemy of the U.S. 12% 8% 11% 15% 14% 12% 12% 12% 14% 10% 15% 10% 10%
Not sure 21% 28% 24% 17% 14% 19% 33% 25% 12% 30% 25% 23% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (211) (82) (582) (110) (795) (105) (85) (487) (498) (353) (344) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Ally of U.S. 6% 10% 3% 5% 9% 5% 5% 3% 5% 7% 6% 8% 5% 5%
Friendly 30% 33% 30% 29% 40% 28% 26% 29% 28% 33% 30% 32% 28% 29%
Unfriendly 30% 25% 39% 34% 28% 31% 37% 33% 31% 24% 39% 23% 37% 30%
Enemy of the U.S. 12% 6% 17% 17% 4% 13% 21% 10% 12% 14% 11% 13% 10% 27%
Not sure 21% 26% 11% 16% 19% 23% 12% 26% 24% 23% 14% 25% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (362) (235) (320) (254) (348) (346) (182) (225) (353) (225) (330) (364) (100)
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37. U.S. relationships with foreign countries — Cuba
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Ally of U.S. 2% 2% 4% 1% 0% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 1% 2%
Friendly 8% 9% 11% 6% 6% 8% 9% 5% 8% 7% 7% 9% 7%
Unfriendly 39% 39% 34% 42% 43% 41% 33% 36% 45% 34% 30% 40% 56%
Enemy of the U.S. 28% 13% 26% 35% 40% 30% 16% 29% 31% 25% 30% 25% 28%
Not sure 23% 37% 24% 17% 10% 19% 40% 26% 14% 31% 30% 25% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (211) (83) (581) (110) (794) (105) (86) (488) (497) (354) (344) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Ally of U.S. 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 0%
Friendly 8% 12% 1% 9% 13% 7% 6% 8% 7% 10% 6% 6% 12% 10%
Unfriendly 39% 41% 35% 44% 44% 38% 40% 38% 40% 37% 43% 39% 40% 41%
Enemy of the U.S. 28% 26% 40% 26% 22% 25% 41% 26% 29% 26% 31% 25% 28% 42%
Not sure 23% 20% 22% 20% 18% 28% 12% 27% 22% 24% 19% 27% 18% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (363) (235) (319) (256) (346) (346) (182) (225) (352) (226) (330) (363) (99)
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38. North Korea threat awareness
How closely have you followed news about the recent threats made by North Korea leader Kim Jong Un?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very closely 32% 28% 25% 37% 39% 32% 32% 33% 47% 18% 35% 29% 30%
Somewhat closely 41% 35% 43% 43% 47% 42% 42% 33% 37% 45% 39% 44% 41%
Not very closely 19% 25% 22% 17% 10% 19% 13% 27% 12% 26% 18% 17% 23%
Not at all 8% 13% 10% 4% 4% 7% 13% 7% 4% 12% 8% 10% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (215) (85) (587) (112) (806) (105) (88) (494) (505) (360) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under40  40-100 100+
Very closely 32% 26% 46% 31% 28% 30% 41% 27% 29% 34% 33% 30% 29% 37%
Somewhat closely 41% 45% 33% 46% 44% 44% 40% 41% 51% 39% 37% 35% 48% 43%
Not very closely 19% 19% 18% 19% 21% 17% 15% 19% 16% 16% 27% 25% 18% 11%
Not at all 8% 10% 2% 3% 7% 8% 3% 13% 3% 11% 3% 10% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (368) (239) (322) (260) (349) (350) (184) (227) (356) (232) (336) (367) (101)
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39. North Korea threat to various countries — The United States
How serious a threat do you think North Korea poses to the following countries?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
An immediate and
serious threat 16% 11% 11% 19% 23% 14% 20% 23% 13% 18% 20% 15% 10%
A somewhat serious
threat 33% 21% 30% 39% 47% 37% 20% 29% 30% 36% 32% 32% 38%
A minor threat 30% 41% 30% 27% 20% 30% 34% 24% 37% 24% 30% 26% 36%
Not a threat 11% 17% 13% 9% 3% 10% 13% 12% 14% 7% 7% 16% 9%
Not sure 10% 11% 16% 7% 7% 9% 13% 12% 5% 15% 11% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (212) (84) (585) (111) (802) (104) (86) (492) (500) (355) (349) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
An immediate and
serious threat 16% 17% 17% 15% 9% 17% 22% 10% 14% 19% 17% 17% 17% 13%
A somewhat serious
threat 33% 34% 42% 31% 31% 32% 41% 36% 34% 31% 35% 30% 37% 44%
A minor threat 30% 28% 36% 32% 36% 31% 26% 28% 34% 30% 28% 29% 27% 23%
Not a threat 11% 9% 4% 14% 14% 12% 9% 12% 11% 9% 12% 8% 14% 12%
Not sure 10% 11% 3% 9% 11% 9% 3% 14% 7% 11% 8% 16% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (365) (239) (319) (258) (348) (347) (182) (227) (353) (230) (331) (366) (100)
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40. North Korea threat to various countries — South Korea
How serious a threat do you think North Korea poses to the following countries?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
An immediate and
serious threat 48% 31% 43% 59% 59% 51% 40% 36% 50% 45% 46% 51% 46%
A somewhat serious
threat 30% 39% 24% 26% 29% 30% 33% 19% 32% 27% 26% 27% 40%
A minor threat 11% 17% 15% 6% 4% 9% 12% 22% 12% 10% 12% 11% 8%
Not a threat 2% 1% 4% 2% 3% 2% 0% 11% 3% 2% 4% 2% 1%
Not sure 10% 12% 13% 7% 5% 8% 14% 12% 3% 16% 12% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (212) (84) (584) (112) (802) (104) (86) (492) (500) (356) (349) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
An immediate and
serious threat 48% 47% 55% 48% 36% 49% 63% 43% 42% 53% 47% 45% 53% 57%
A somewhat serious
threat 30% 31% 33% 29% 35% 31% 25% 30% 37% 26% 28% 24% 28% 36%
A minor threat 11% 9% 6% 13% 15% 10% 8% 11% 8% 9% 15% 11% 12% 6%
Not a threat 2% 5% 1% 1% 6% 1% 1% 1% 4% 1% 4% 2% 2% 1%
Not sure 10% 8% 4% 9% 9% 9% 3% 15% 9% 9% 7% 17% 6% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (366) (238) (319) (258) (347) (348) (183) (227) (353) (229) (333) (367) (100)
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41. Military action against North Korea
Do you favor or oppose taking military action against North Korea if it continues developing long range missiles?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Favor 45% 32% 35% 54% 60% 46% 38% 48% 52% 37% 47% 48% 35%
Oppose 26% 34% 35% 20% 11% 24% 34% 26% 30% 22% 23% 19% 40%
Not sure 30% 34% 30% 26% 29% 30% 28% 26% 18% 41% 30% 32% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (215) (85) (587) (112) (806) (105) (88) (494) (505) (359) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under40  40-100 100+
Favor 45% 44% 56% 43% 36% 45% 58% 39% 53% 46% 40% 45% 49% 53%
Oppose 26% 29% 21% 27% 38% 24% 19% 25% 23% 25% 30% 22% 22% 30%
Not sure 30% 27% 23% 30% 25% 31% 23% 36% 24% 30% 30% 33% 28% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (367) (239) (323) (259) (350) (850) (184) (227) (356) (232) (336) (367) (100)
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42. Seriousness of Kim’s threats
Do you view recent threats made by Kim Jong Un more as a serious issue, or as a political stunt?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Serious issue 40% 34% 34% 44% 53% 38% 43% 52% 40% 41% 47% 40% 30%
Political stunt 39% 42% 44% 39% 27% 42% 27% 36% 45% 33% 30% 38% 57%
Not sure 21% 24% 23% 17% 20% 20% 31% 12% 15% 26% 23% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (213) (85) (588) (112) (805) (105) (88) (493) (505) (359) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Serious issue 40% 40% 56% 35% 28% 43% 52% 34% 40% 43% 42% 41% 40% 36%
Political stunt 39% 42% 27% 46% 51% 38% 33% 43% 39% 38% 38% 36% 38% 57%
Not sure 21% 17% 16% 20% 20% 19% 15% 23% 22% 20% 19% 23% 22% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (367) (238) (323) (260) (349) (349) (184) (227) (356) (231) (336) (367) (101)
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43. Aid S. Korea if attacked
In the event of North Korea attacking South Korea, should U.S. military forces come to South Korea’s aid, or not?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes, they should 58% 51% 44% 63% % 60% 58% 42% 71% 44% 57% 57% 61%
No, they should not 17% 20% 26% 13% 9% 15% 15% 34% 16% 18% 19% 15% 17%
Not sure 25% 29% 31% 23% 15% 25% 27% 25% 12% 37% 24% 29% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (214) (84) (586) (112) (803) (105) (88) (494) (502) (857) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Yes, they should 58% 51% 78% 58% 48% 61% 2% 52% 56% 60% 60% 50% 61% 65%
No, they should not 17% 26% 7% 16% 23% 17% 12% 19% 17% 17% 16% 24% 15% 18%
Not sure 25% 23% 15% 26% 28% 22% 16% 29% 27% 23% 24% 26% 24% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (367) (237) (323) (260) (348) (348) (182) (228) (355) (231) (334) (366) (101)
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44. Gay marriage
Do you favor or oppose allowing gays and lesbians to marry legally?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Strongly favor 32% 41% 38% 28% 18% 37% 16% 25% 28% 36% 25% 33% 43%
Somewhat favor 13% 9% 13% 14% 17% 14% 12% 7% 13% 13% 9% 13% 20%
Somewhat oppose 13% 7% 15% 14% 16% 12% 15% 18% 11% 14% 14% 12% 13%
Strongly oppose 32% 28% 23% 34% 47% 29% 49% 30% 40% 25% 41% 33% 17%
Not sure 9% 14% 11% 9% 2% 8% 8% 20% 8% 11% 12% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (215) (84) (587) (112) (806) (105) (87) (493) (505) (359) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Strongly favor 32% 42% 7% 34% 63% 32% 8% 41% 33% 27% 35% 30% 32% 39%
Somewhat favor 13% 14% 14% 14% 11% 16% 13% 10% 12% 14% 14% 11% 13% 20%
Somewhat oppose 13% 10% 19% 12% 10% 13% 15% 17% 15% 11% 11% 17% 12% 5%
Strongly oppose 32% 23% 55% 32% 12% 32% 55% 22% 36% 37% 29% 32% 34% 26%
Not sure 9% 10% 5% 8% 4% 8% 9% 10% 5% 11% 11% 11% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (367) (238) (323) (259) (350) (349) (183) (228) (356) (231) (336) (366) (101)
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45. Authority to set same-sex marriage policies
Should states be permitted to set their own policies when it comes to same-sex marriage, or is this something that should only be handled by the federal government?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
States should be
permitted 46% 35% 37% 52% 65% 52% 26% 35% 46% 46% 43% 50% 45%
Should only be handled
by federal government 37% 42% 44% 36% 20% 33% 58% 34% 43% 30% 37% 29% 46%
Not sure 17% 23% 19% 13% 15% 16% 16% 31% 10% 24% 19% 20% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (213) (84) (585) (112) (802) (105) (87) (491) (503) (857) (349) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
States should be
permitted 46% 37% 55% 54% 34% 42% 68% 48% 44% 49% 43% 46% 53% 41%
Should only be handled
by federal government 37% 47% 30% 32% 56% 41% 15% 30% 41% 37% 37% 31% 34% 49%
Not sure 17% 16% 15% 13% 10% 17% 16% 22% 15% 15% 20% 23% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (366) (237) (321) (259) (348) (347) (182) (226) (356) (230) (335) (366) (100)
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46. Should Supreme Court overturn the Defense of Marriage Act
In 1996, the federal government passed a law that says the government will only recognize marriages betwen a man and a woman. It was called the Defense
of Marriage Act, or DOMA. This law means that married same-sex couples could not receive federal benefits when it comes to taxes or entitlements like Social
Security and Medicare. The Supreme Court is now hearing arguments on whether this law is constitutional. Several lower courts have said it is not. Do you think the
Supreme Court should uphold DOMA and only recognize heterosexual marriages, or should it overturn the law and let the federal government recognize same-sex
marriages, too?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
This law should be
upheld. 37% 27% 21% 45% 58% 36% 36% 41% 44% 30% 42% 39% 25%
This law should be
overturned. 46% 50% 63% 40% 31% 51% 34% 34% 42% 51% 37% 47% 62%
Not sure 17% 23% 17% 14% 11% 13% 30% 25% 15% 19% 21% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (214) (85) (587) (112) (805) (105) (88) (494) (504) (358) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under40  40-100 100+
This law should be
upheld. 37% 31% 58% 34% 17% 31% 67% 31% 44% 35% 37% 41% 39% 23%
This law should be
overturned. 46% 56% 21% 52% 74% 48% 23% 50% 48% 43% 48% 41% 47% 68%
Not sure 17% 13% 20% 14% 9% 21% 11% 19% 8% 22% 15% 18% 14% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (367) (238) (323) (260) (349) (349) (184) (227) (356) (231) (335) (367) (101)
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47. Effect of gay marriage on traditional marriage
What would be the impact of legalizing same sex marriages on the institution of traditional male-female marriages?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Benefit 10% 16% 11% 8% 3% 10% 7% 11% 9% 11% 9% 9% 13%
Have no impact 61% 63% 70% 58% 50% 60% 65% 58% 59% 62% 60% 58% 64%
Threaten 29% 21% 19% 34% 48% 29% 28% 31% 33% 26% 31% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (213) (84) (582) (112) (800) (104) (87) (489) (502) (353) (350) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Benefit 10% 16% 3% 6% 17% 9% 4% 13% 13% 7% 10% 12% 7% 7%
Have no impact 61% 62% 52% 66% 73% 66% 43% 66% 55% 62% 61% 58% 61% 70%
Threaten 29% 22% 44% 28% 10% 25% 53% 21% 32% 31% 30% 30% 33% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (366) (237) (318) (258) (344) (349) (182) (227) (3851) (231) (332) (365) (100)
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48. Attitude toward homosexual lifestyle
Which of these statements comes closer to your opinion: (A) Homosexuality is a way of life that should be accepted by society.; (B) Homosexuality is a way of life
that should be discouraged by society
Age Race Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black HS orless Some college  College graduate
A 57% 60% 61% 55% 49% 60% 39% 49% 57% 70%
B 43% 40% 39% 45% 51% 40% 61% 51% 43% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (213) (84) (568) (111) (789) (103) (351) (344) (281)

Party ID Ideology Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con West Under40  40-100
A 57% 70% 36% 55% 80% 60% 32% 63% 56%
B 43% 30% 64% 45% 20% 40% 68% 37% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (976) (362) (233) (312) (257) (341) (339) (227) (359)




The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
49. Ability to choose sexual orientation
Do you think being homosexual is something a person chooses to be, or do you think it is something a person cannot change?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Homosexuality is a
choice 45% 45% 42% 44% 50% 41% 58% 52% 52% 38% 54% 44% 29%
Homosexuality is not a
choice 55% 55% 58% 56% 50% 59% 42% 48% 48% 62% 46% 56% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (214) (85) (570) (111) (789) (105) (86) (484) (496) (353) (342) (285)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Homosexuality is a
choice 45% 37% 62% 42% 30% 43% 62% 34% 44% 52% 42% 49% 41% 32%
Homosexuality is not a
choice 55% 63% 38% 58% 70% 57% 38% 66% 56% 48% 58% 51% 59% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (366) (234) (310) (260) (341) (340) (181) (224) (348) (227) (332) (361) (99)
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50. Will gay marriage be legal in entire country in thirty years
Do you think gay marriage will be legal in the entire country thirty years from now?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes 71% 69% 80% 68% 66% 76% 58% 53% 63% 78% 62% 76% 79%
No 29% 31% 20% 32% 34% 24% 42% 47% 37% 22% 38% 24% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (214) (85) (581) (111) (801) (103) (87) (490) (501) (857) (345) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes 71% 74% 57% 76% 80% 74% 64% 81% 65% 70% 70% 65% 78% 78%
No 29% 26% 43% 24% 20% 26% 36% 19% 35% 30% 30% 35% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (365) (235) (321) (259) (346) (347) (184) (226) (351) (230) (333) (365) (100)
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51. Interest in sports
Which of the following sports do you follow on a regular basis and/or consider yourself to be a fan of? (Please select all that apply)
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Basketball 26% 37% 19% 27% 17% 19% 58% 34% 35% 18% 29% 24% 25%
Football 43% 38% 34% 51% 50% 39% 61% 46% 56% 31% 46% 44% 38%
Golf 9% 8% 6% 12% 10% 9% 6% 13% 13% 6% 9% 8% 11%
Baseball 25% 24% 17% 30% 28% 27% 14% 26% 33% 17% 22% 26% 30%
Ice Hockey 10% 13% 10% 12% 3% 11% 6% 13% 13% 7% 7% 10% 15%
Cycling 7% 12% 7% 4% 2% 4% 11% 16% 8% 5% 6% 5% 10%
| do not follow/am not a
fan of any of these sports 41% 45% 49% 33% 41% 45% 25% 40% 29% 53% 41% 43% 40%
Totals (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Basketball 26% 31% 26% 28% 21% 35% 21% 19% 29% 30% 23% 27% 27% 26%
Football 43% 44% 53% 44% 35% 49% 46% 38% 51% 47% 35% 41% 48% 46%
Golf 9% 11% 12% 7% 7% 9% 13% 9% 10% 8% 12% 8% 12% 10%
Baseball 25% 25% 26% 26% 22% 27% 27% 35% 24% 22% 24% 24% 31% 27%
Ice Hockey 10% 10% 11% 11% 11% 9% 12% 19% 8% 8% 10% 11% 11% 18%
Cycling 7% 7% 8% 6% 7% 6% 8% 2% 6% 5% 13% 8% 6% 6%
| do not follow/am not a
fan of any of these sports 41% 41% 32% 40% 49% 34% 40% 44% 37% 40% 45% 44% 35% 37%
Totals (1,000) (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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52. Rutgers coach firing awareness
How closely have you followed news about the firing of Rutgers basketball coach Mike Rice?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very closely 7% 8% 7% 8% 5% 5% 12% 13% 10% 5% 7% 4% 13%
Somewhat closely 28% 17% 29% 31% 36% 30% 21% 22% 31% 24% 25% 25% 37%
Not very closely 30% 29% 30% 31% 28% 26% 44% 36% 32% 27% 35% 27% 23%
Not at all 35% 46% 34% 29% 31% 39% 23% 29% 26% 44% 33% 44% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (215) (85) (585) (111) (804) (105) (87) (492) (504) (358) (349) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Very closely 7% 11% 4% 6% 8% 7% 8% 14% 8% 4% 8% 8% 7% 7%
Somewhat closely 28% 35% 25% 26% 30% 27% 31% 33% 31% 25% 26% 27% 30% 32%
Not very closely 30% 24% 40% 34% 27% 31% 29% 15% 33% 34% 29% 26% 30% 30%
Not at all 35% 31% 30% 34% 36% 34% 32% 39% 28% 37% 37% 39% 33% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (368) (237) (321) (260) (349) (347) (183) (227) (354) (232) (334) (365) (101)
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53. Decision to fire Mike Rice
Do you think the University made the right decision or the wrong decision in firing Rice?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Right decision 51% 41% 51% 55% 58% 49% 61% 47% 58% 43% 50% 47% 57%
Wrong decision 7% 9% 6% 6% 3% 6% 5% 12% 9% 4% 7% 4% 9%
Not sure 43% 50% 43% 39% 39% 45% 35% 41% 33% 52% 43% 49% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (212) (82) (582) (111) (797) (104) (86) (487) (500) (355) (345) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under40  40-100 100+
Right decision 51% 56% 55% 49% 52% 56% 48% 50% 61% 47% 48% 45% 48% 58%
Wrong decision 7% 9% 7% 6% 6% 4% 11% 6% 4% 7% 8% 7% 10% 3%
Not sure 43% 35% 39% 46% 42% 40% 41% 44% 34% 46% 44% 48% 42% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (365) (236) (318) (256) (347) (345) (180) (226) (3851) (230) (332) (364) (101)
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54. Rice firing: Action taken sooner
Do you think the University should have taken action sooner than it did, or not?
Asked of respondents who agreed with decision to fire Mike Rice
Age Race Gender Education
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Somecollege College graduate
Action should have been
taken sooner 0% 0% — 0% — 0% — — — 0% 0% 0% —
No, this action was
carried out appropriately 53% 100% — 0% — 53% — — — 53% 0% 100% —
Not sure 47% 0% - 100% — 47% - — — 47% 100% 0% —
Totals 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) () (1 ) (1) ) () ) ) ) () 1) (1) )
Party ID Ideology Region Family Income
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Action should have been
taken sooner 0% 0% - 0% 0% — 0% 0% — — — 0% 0% —
No, this action was
carried out appropriately 53% 0% — 100% 100% — 0% 53% — - - 100% 0% —
Not sure 47% 100% — 0% 0% — 100% 47% — — — 0% 100% —
Totals 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0%
(Unweighted N) 2) (1) ) 1) 1) ) (1) 2) ) Q] ) (1) (1) )
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55. rutgersresp — Athletic Director

How much responsibility for coaches’ behavior do the following people have?

Asked of respondents who agreed with decision to fire Mike Rice

You

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Somecollege College graduate
No responsibility 0% 0% — 0% — 0% — — — 0% 0% 0% —
Little responsibility 47% 0% — 100% — 47% — — — 47% 100% 0% —
A lot of responsibility 53% 100% — 0% — 53% — — — 53% 0% 100% —
Full responsibility 0% 0% — 0% — 0% — — — 0% 0% 0% —
Totals 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) () 1) ) (1) ) (2 ) ) ) () (1) (1) )

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
No responsibility 0% 0% — 0% 0% — 0% 0% — — — 0% 0% —
Little responsibility 47% 100% — 0% 0% - 100% 47% — — — 0% 100% —
A lot of responsibility 53% 0% - 100% 100% — 0% 53% — - - 100% 0% —
Full responsibility 0% 0% — 0% 0% — 0% 0% — — — 0% 0% —
Totals 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0%

(Unweighted N)

()

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(1)

(1)
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56. rutgersresp — University President

How much responsibility for coaches’ behavior do the following people have?

Asked of respondents who agreed with decision to fire Mike Rice

You

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Somecollege College graduate
No responsibility 0% 0% — 0% — 0% — — — 0% 0% 0% —
Little responsibility 47% 0% — 100% — 47% — — — 47% 100% 0% —
A lot of responsibility 53% 100% — 0% — 53% — — — 53% 0% 100% —
Full responsibility 0% 0% — 0% — 0% — — — 0% 0% 0% —
Totals 100% 100% 0% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 0%
(Unweighted N) () 1) ) (1) ) (2 ) ) ) () (1) (1) )

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
No responsibility 0% 0% — 0% 0% — 0% 0% — — — 0% 0% —
Little responsibility 47% 100% — 0% 0% - 100% 47% — — — 0% 100% —
A lot of responsibility 53% 0% - 100% 100% — 0% 53% — - - 100% 0% —
Full responsibility 0% 0% — 0% 0% — 0% 0% — — — 0% 0% —
Totals 100% 100% 0% 100% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0%

(Unweighted N)

()

(1)

(1)

(1)

(1)

(2)

(1)

(1)
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57. Importance of issues
How important are the following issues to you?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
The economy 95% 87% 97% 99% 98% 97% 91% 92% 95% 96% 93% 96% 98%
Immigration 76% 65% 63% 85% 93% 77% 69% 76% 71% 80% 75% 80% 2%
The environment 80% 85% 78% 80% 7% 79% 86% 81% 7% 84% 81% 7% 83%
Terrorism 77% 56% 75% 89% 93% 80% 75% 62% 2% 83% 75% 85% 71%
Gay rights 51% 53% 59% 46% 46% 53% 40% 50% 45% 56% 48% 49% 59%
Education 87% 89% 82% 89% 88% 88% 86% 88% 86% 89% 86% 87% 91%
Health care 88% 72% 88% 95% 99% 91% 80% 7% 83% 93% 83% 92% 90%
Social security 85% 70% 80% 96% 98% 87% 85% 76% 84% 87% 86% 86% 83%
The budget deficit 79% 70% 74% 88% 86% 83% 67% 69% 75% 84% 75% 86% 78%
The war in Afghanistan 70% 65% 62% 75% 7% 71% 74% 57% 65% 74% 69% 71% 69%
Taxes 87% 78% 81% 94% 94% 88% 88% 73% 83% 90% 84% 92% 85%
Medicare 81% 58% 81% 93% 98% 84% 75% 75% 76% 86% 80% 84% 79%
Abortion 66% 56% 69% 67% 76% 67% 65% 59% 59% 73% 69% 61% 66%
Totals (994) (212) (84) (586) (112) (802) (105) (87) (492) (502) (359) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
The economy 95% 96% 98% 95% 95% 94% 99% 93% 99% 94% 95% 92% 98% 100%
Immigration 76% 78% 79% 2% 2% 70% 87% 67% 78% 76% 80% 78% 82% 63%
The environment 80% 90% 71% 79% 88% 86% 64% 73% 83% 82% 79% 80% 78% 78%
Terrorism 7% 75% 86% 79% 66% 76% 92% 80% 76% 81% 2% 75% 87% 75%
Gay rights 51% 64% 29% 50% 70% 48% 37% 53% 57% 49% 46% 47% 57% 60%
Education 87% 92% 84% 90% 92% 86% 86% 89% 84% 89% 87% 85% 87% 88%
Health care 88% 92% 79% 90% 90% 87% 89% 89% 91% 87% 84% 86% 94% 86%
Social security 85% 86% 92% 85% 80% 86% 90% 86% 83% 88% 83% 83% 88% 83%
The budget deficit 79% 76% 84% 84% 65% 76% 95% 7% 82% 79% 79% 78% 86% 70%
The war in Afghanistan 70% 69% 83% 66% 67% 69% 74% 64% 71% 72% 69% 66% 70% 70%
Taxes 87% 85% 97% 85% 7% 90% 95% 85% 92% 87% 82% 81% 94% 88%
Medicare 81% 85% 78% 80% 79% 80% 87% 76% 83% 84% 79% 83% 85% 78%
Abortion 66% 70% 63% 62% 65% 64% 70% 59% 75% 67% 60% 66% 67% 61%
Totals (994) (366) (238) (321) (258) (349) (349) (181) (228) (354) (231) (333) (365) (100)
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58. Respondents have a somewhat or very favorable opinion of these individuals
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Barack Obama 50% 55% 60% 46% 37% 44% 75% 57% 51% 50% 50% 46% 56%
John Boehner 22% 22% 9% 27% 33% 21% 28% 21% 26% 18% 23% 24% 19%
Mitch McConnell 19% 18% 10% 21% 27% 20% 8% 26% 23% 16% 17% 21% 20%
Harry Reid 22% 30% 20% 19% 21% 20% 36% 23% 27% 18% 22% 17% 32%
Nancy Pelosi 32% 38% 30% 29% 30% 28% 48% 36% 34% 30% 30% 26% 45%
Joe Biden 46% 45% 55% 44% 36% 42% 70% 37% 48% 43% 44% 40% 57%
Hillary Clinton 56% 61% 62% 57% 39% 52% 77% 59% 56% 56% 56% 50% 64%
John Kerry 40% 40% 38% 44% 33% 37% 60% 31% 42% 37% 37% 36% 49%
Totals (993) (211) (84) (586) (112) (801) (105) (87) (492) (501) (358) (347) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Barack Obama 50% 76% 20% 47% 74% 60% 17% 49% 48% 52% 52% 53% 45% 64%
John Boehner 22% 11% 52% 21% 9% 17% 41% 23% 21% 25% 18% 18% 26% 14%
Mitch McConnell 19% 13% 35% 19% 9% 10% 41% 20% 16% 20% 19% 18% 23% 20%
Harry Reid 22% 38% 15% 15% 37% 25% 9% 22% 19% 25% 22% 18% 23% 26%
Nancy Pelosi 32% 57% 15% 22% 57% 34% 10% 29% 32% 31% 35% 30% 31% 40%
Joe Biden 46% 76% 18% 38% 74% 55% 12% 46% 43% 48% 45% 43% 46% 57%
Hillary Clinton 56% 83% 29% 51% 82% 65% 27% 55% 54% 58% 56% 54% 58% 63%
John Kerry 40% 62% 22% 34% 61% 45% 16% 44% 35% 39% 42% 34% 42% 45%
Totals (993) (366) (237) (321) (258) (348) (349) (181) (228) (354) (230) (333) (365) (100)
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59. Respondents have a somewhat or very unfavorable opinion of these individuals
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Barack Obama 43% 37% 26% 49% 62% 49% 21% 32% 46% 40% 42% 44% 42%
John Boehner 49% 45% 52% 52% 48% 50% 49% 43% 57% 42% 42% 50% 62%
Mitch McConnell 41% 38% 46% 42% 38% 40% 56% 28% 50% 33% 36% 40% 52%
Harry Reid 43% 29% 38% 53% 53% 48% 31% 27% 51% 35% 34% 49% 49%
Nancy Pelosi 48% 31% 45% 56% 65% 54% 30% 31% 58% 38% 45% 53% 46%
Joe Biden 40% 35% 22% 48% 58% 45% 19% 41% 45% 35% 36% 47% 38%
Hillary Clinton 34% 25% 23% 38% 56% 39% 21% 21% 40% 29% 32% 38% 33%
John Kerry 38% 31% 28% 43% 54% 43% 17% 32% 43% 34% 33% 43% 39%
Totals (993) (211) (84) (586) (112) (801) (105) (87) (492) (501) (358) (347) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Barack Obama 43% 20% 7% 46% 20% 33% 81% 39% 47% 41% 43% 37% 50% 32%
John Boehner 49% 59% 30% 51% 63% 53% 41% 44% 53% 45% 56% 43% 52% 65%
Mitch McConnell 41% 47% 35% 43% 52% 46% 31% 39% 40% 41% 42% 30% 43% 55%
Harry Reid 43% 23% 65% 54% 27% 37% 73% 43% 43% 40% 47% 33% 49% 55%
Nancy Pelosi 48% 24% 75% 59% 23% 45% 81% 51% 50% 47% 47% 41% 54% 53%
Joe Biden 40% 15% 75% 47% 13% 33% 79% 41% 44% 36% 43% 37% 44% 33%
Hillary Clinton 34% 11% 66% 39% 10% 27% 70% 33% 36% 34% 35% 30% 38% 31%
John Kerry 38% 15% 67% 46% 16% 34% 69% 40% 44% 35% 36% 34% 43% 39%
Totals (993) (366) (237) (321) (258) (348) (349) (181) (228) (354) (230) (333) (365) (100)
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60. Approval of Obama as President
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling his job as President?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Strongly approve 20% 18% 19% 22% 21% 15% 36% 31% 21% 19% 22% 18% 19%
Somewhat approve 28% 36% 33% 25% 13% 26% 46% 13% 28% 27% 26% 26% 34%
Somewhat disapprove 14% 19% 12% 14% 10% 15% 9% 16% 11% 17% 14% 14% 14%
Strongly disapprove 32% 17% 25% 36% 56% 39% 3% 26% 37% 27% 32% 34% 30%
Not sure 6% 10% 11% 3% 0% 5% 7% 13% 2% 10% 6% 8% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (213) (85) (587) (112) (804) (105) (88) (494) (503) (358) (350) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Strongly approve 20% 40% 3% 12% 34% 18% 8% 14% 19% 22% 21% 24% 17% 30%
Somewhat approve 28% 33% 17% 32% 35% 38% 9% 31% 30% 27% 24% 24% 27% 29%
Somewhat disapprove 14% 11% 11% 18% 12% 18% 12% 19% 10% 15% 13% 16% 16% 8%
Strongly disapprove 32% 14% 66% 31% 12% 21% 70% 25% 38% 30% 35% 28% 36% 28%
Not sure 6% 2% 2% 7% 7% 5% 1% 11% 3% 6% 7% 8% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (366) (239) (322) (258) (349) (350) (184) (227) (355) (231) (335) (366) (101)
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61. Obama approval on issues
Do you approve or disapprove of the way Barack Obama is handling these specific issues?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
The economy 41% 43% 44% 40% 34% 36% 60% 43% 42% 39% 39% 39% 48%
Immigration 42% 50% 44% 41% 28% 34% 76% 48% 45% 38% 43% 36% 47%
The environment 40% 35% 42% 45% 37% 35% 56% 48% 42% 38% 41% 34% 45%
Terrorism 46% 38% 47% 53% 42% 42% 64% 46% 47% 45% 43% 46% 52%
Gay rights 41% 44% 44% 41% 30% 40% 43% 41% 42% 39% 35% 38% 54%
Education 49% 49% 51% 47% 46% 43% 74% 50% 51% 46% 51% 42% 53%
Health care 43% 48% 48% 43% 31% 37% 74% 45% 45% 42% 41% 41% 52%
Social security 32% 28% 30% 38% 30% 28% 47% 36% 32% 32% 30% 29% 39%
The war in Afghanistan 43% 40% 43% 48% 37% 38% 59% 50% 44% 41% 40% 38% 54%
The budget deficit 37% 32% 43% 38% 36% 31% 61% 43% 38% 37% 39% 30% 44%
Taxes 39% 40% 41% 40% 34% 34% 62% 40% 41% 37% 38% 36% 44%
Medicare 35% 31% 36% 39% 30% 31% 53% 37% 36% 34% 34% 30% 42%
Abortion 36% 41% 36% 36% 30% 30% 64% 43% 37% 36% 38% 30% 41%
Totals (984) (207) (83) (582) (112) (793) (105) (86) (490) (494) (356) (341) (287)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under40  40-100 100+
The economy 41% 66% 11% 39% 63% 48% 14% 35% 43% 36% 50% 44% 38% 47%
Immigration 42% 62% 22% 37% 59% 50% 17% 38% 39% 42% 46% 42% 40% 43%
The environment 40% 62% 12% 37% 57% 49% 17% 35% 36% 39% 48% 44% 39% 51%
Terrorism 46% 64% 24% 44% 59% 56% 25% 46% 48% 44% 47% 47% 48% 54%
Gay rights 41% 61% 12% 41% 69% 41% 18% 47% 39% 34% 48% 38% 43% 47%
Education 49% 70% 31% 44% 66% 57% 25% 42% 44% 49% 55% 50% 44% 50%
Health care 43% 68% 20% 38% 65% 55% 13% 39% 47% 42% 45% 43% 40% 51%
Social security 32% 54% 12% 28% 44% 37% 16% 27% 34% 30% 35% 35% 35% 22%
The war in Afghanistan 43% 65% 19% 41% 60% 50% 22% 37% 46% 39% 49% 47% 43% 43%
The budget deficit 37% 64% 7% 31% 59% 43% 11% 32% 42% 32% 44% 42% 37% 36%
Taxes 39% 62% 20% 35% 56% 49% 14% 35% 44% 37% 40% 39% 39% 36%
Medicare 35% 57% 9% 34% 54% 40% 12% 32% 38% 34% 35% 37% 32% 34%
Abortion 36% 59% 19% 27% 57% 42% 12% 32% 36% 37% 38% 35% 37% 35%
Totals (984) (363) (236) (317) (255) (345) (347) (180) (227) (350) (227) (330) (362) (100)

64



The Economist/YouGov Poll

April 6-8, 2013 You
62. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Strongly approve 1% 2% 0% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 2% 1%
Somewhat approve 8% 8% 12% 6% 7% 6% 14% 18% 8% 8% 8% 5% 12%
Neither approve nor
disapprove 15% 20% 15% 15% 10% 13% 33% 10% 14% 17% 22% 12% 9%
Somewhat disapprove 24% 26% 20% 21% 29% 26% 14% 26% 22% 26% 21% 29% 22%
Strongly disapprove 43% 34% 38% 52% 50% 48% 28% 36% 52% 35% 39% 44% 50%
Not sure 8% 10% 15% 4% 2% 7% 8% 11% 3% 12% 9% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (211) (85) (587) (112) (802) (105) (88) (492) (503) (359) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Strongly approve 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
Somewhat approve 8% 10% 15% 5% 11% 4% 10% 7% 9% 6% 11% 8% 9% 13%
Neither approve nor
disapprove 15% 17% 20% 11% 13% 23% 10% 12% 14% 21% 10% 18% 14% 3%
Somewhat disapprove 24% 21% 30% 25% 19% 22% 34% 29% 24% 22% 23% 26% 27% 11%
Strongly disapprove 43% 42% 34% 52% 48% 46% 44% 38% 46% 41% 50% 36% 46% 61%
Not sure 8% 8% 2% 7% 8% 4% 3% 15% 7% 7% 5% 10% 3% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (365) (239) (321) (256) (350) (349) (184) (228) (352) (231) (334) (366) (100)
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63. Respondent’s ideology
In general, how would you describe your own political viewpoint?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very liberal 7% 8% 13% 5% 0% 6% 5% 16% 7% 6% 5% 8% 8%
Liberal 21% 23% 28% 17% 13% 21% 19% 21% 21% 20% 20% 15% 30%
Moderate 36% 35% 29% 40% 36% 32% 62% 25% 35% 36% 36% 37% 34%
Conservative 21% 10% 15% 25% 38% 26% 2% 12% 22% 20% 17% 26% 20%
Very conservative 9% 11% 7% 8% 10% 11% 1% 10% 11% 8% 12% 7% 6%
Not sure 7% 12% 8% 4% 2% 5% 12% 15% 5% 9% 9% 7% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Very liberal 7% 15% 0% 2% 25% 0% 0% 6% 9% 5% 9% 7% 8% 5%
Liberal 21% 35% 3% 19% 75% 0% 0% 25% 18% 19% 23% 19% 19% 32%
Moderate 36% 33% 28% 45% 0% 100% 0% 28% 37% 39% 34% 36% 36% 29%
Conservative 21% 9% 46% 23% 0% 0% 70% 25% 18% 22% 19% 17% 26% 26%
Very conservative 9% 4% 23% 6% 0% 0% 30% 6% 11% 8% 11% 10% 9% 6%
Not sure 7% 5% 0% 5% 0% 0% 0% 10% 6% 7% 5% 11% 3% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (368) (239) (323) (260) (350) (850) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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64. Perceived Obama ideology
Would you say Barack Obama is...
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very liberal 29% 15% 18% 39% 46% 34% 10% 18% 32% 25% 25% 32% 30%
Liberal 24% 30% 28% 22% 10% 21% 24% 38% 25% 23% 18% 27% 29%
Moderate 26% 21% 29% 26% 27% 27% 30% 13% 23% 28% 24% 23% 32%
Conservative 6% 13% 3% 3% 4% 4% 18% 6% 9% 4% 10% 4% 3%
Very conservative 2% 4% 4% 1% 1% 2% 0% 7% 4% 1% 4% 0% 3%
Not sure 14% 17% 18% 9% 12% 12% 18% 18% 8% 19% 18% 15% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (213) (85) (587) (111) (803) (105) (88) (492) (504) (359) (348) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Very liberal 29% 11% 62% 30% 7% 19% 67% 27% 35% 27% 25% 25% 34% 27%
Liberal 24% 32% 13% 24% 37% 24% 15% 24% 21% 22% 28% 22% 23% 28%
Moderate 26% 37% 8% 26% 38% 36% 7% 29% 25% 25% 25% 25% 29% 38%
Conservative 6% 3% 11% 4% 5% 10% 2% 2% 5% 10% 4% 5% 3% 3%
Very conservative 2% 5% 0% 2% 5% 0% 4% 0% 0% 2% 6% 3% 1% 0%
Not sure 14% 11% 6% 13% 9% 11% 5% 18% 13% 13% 12% 20% 10% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (366) (239) (321) (258) (350) (348) (184) (227) (353) (232) (335) (364) (101)
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65. Perceived Obama sincerity
Do you think Barack Obama...
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Says what he believes 41% 38% 48% 45% 28% 35% 62% 50% 41% 41% 41% 38% 45%
Says what he thinks
people want to hear 48% 45% 39% 48% 64% 54% 30% 36% 51% 46% 48% 51% 45%
Not sure 11% 16% 13% 7% 8% 11% 9% 14% 8% 14% 11% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (213) (85) (586) (112) (803) (105) (88) (492) (504) (358) (350) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Says what he believes 41% 69% 11% 34% 62% 44% 19% 37% 47% 41% 37% 46% 38% 58%
Says what he thinks
people want to hear 48% 24% 85% 52% 27% 47% 75% 44% 46% 49% 51% 43% 53% 33%
Not sure 11% 7% 4% 14% 11% 10% 6% 19% 7% 9% 12% 12% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (367) (238) (321) (258) (350) (348) (183) (228) (354) (231) (334) (367) (101)
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66. Obama likeability
Regardless of whether you agree with him, do you like Barack Obama as a person?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Like a lot 39% 44% 46% 37% 28% 33% 68% 42% 41% 37% 39% 37% 43%
Like somewhat 24% 25% 22% 25% 23% 23% 23% 29% 23% 25% 27% 22% 21%
Dislike 28% 18% 22% 32% 46% 35% 4% 17% 31% 26% 26% 30% 30%
Not sure 9% 14% 10% 6% 3% 9% 4% 11% 5% 12% 8% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (211) (83) (586) (112) (801) (104) (87) (491) (501) (356) (347) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Like a lot 39% 67% 15% 30% 63% 46% 11% 29% 37% 44% 41% 38% 33% 59%
Like somewhat 24% 19% 19% 34% 24% 27% 21% 34% 22% 23% 20% 28% 29% 11%
Dislike 28% 12% 58% 28% 10% 20% 59% 23% 30% 28% 31% 24% 33% 25%
Not sure 9% 3% 7% 7% 4% 7% 9% 15% 11% 5% 8% 10% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (364) (236) (322) (256) (348) (348) (184) (225) (353) (230) (334) (364) (101)
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67. Words that describe Obama
Which of these words would you use to describe Barack Obama?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Arrogant 33% 20% 25% 40% 52% 40% 8% 19% 38% 28% 29% 36% 36%
Bold 31% 36% 28% 31% 26% 28% 47% 28% 29% 33% 32% 31% 29%
Effective 20% 12% 23% 27% 18% 17% 30% 28% 19% 22% 22% 21% 17%
Exciting 15% 15% 12% 20% 11% 11% 33% 19% 15% 16% 14% 16% 16%
Experienced 23% 18% 23% 27% 23% 18% 40% 32% 20% 26% 26% 21% 19%
Honest 30% 28% 34% 32% 27% 26% 48% 37% 31% 30% 34% 27% 28%
Hypocritical 32% 23% 22% 37% 52% 39% 7% 22% 37% 28% 29% 34% 35%
Inspiring 37% 46% 35% 36% 24% 29% 68% 45% 36% 37% 38% 31% 41%
Intelligent 57% 57% 60% 60% 50% 53% 79% 58% 58% 57% 58% 50% 66%
Partisan 24% 16% 17% 29% 34% 28% 9% 14% 30% 17% 16% 31% 27%
Patriotic 27% 24% 26% 31% 23% 24% 39% 30% 24% 29% 29% 22% 30%
Religious 16% 18% 11% 18% 17% 12% 39% 12% 16% 16% 22% 13% 10%
Sincere 29% 20% 37% 35% 25% 27% 50% 20% 26% 33% 27% 29% 35%
Steady 27% 17% 31% 34% 22% 24% 47% 20% 26% 28% 23% 29% 30%
Strong 32% 32% 32% 34% 29% 27% 60% 31% 28% 36% 35% 27% 34%
Totals (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)
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Party ID Ideology Region Family Income
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Arrogant 33% 16% 59% 35% 10% 25% 69% 30% 33% 32% 37% 26% 39% 29%
Bold 31% 36% 29% 30% 39% 32% 22% 23% 29% 33% 33% 32% 31% 18%
Effective 20% 34% 6% 19% 32% 20% 10% 19% 27% 19% 18% 27% 21% 9%
Exciting 15% 26% 3% 14% 23% 17% 5% 6% 17% 19% 13% 15% 16% 15%
Experienced 23% 40% 4% 17% 39% 25% 7% 15% 28% 23% 22% 25% 25% 22%
Honest 30% 54% 5% 23% 46% 35% 11% 26% 35% 29% 31% 34% 29% 33%
Hypocritical 32% 16% 60% 31% 14% 24% 65% 25% 36% 31% 36% 26% 39% 24%
Inspiring 37% 56% 19% 28% 55% 42% 13% 20% 42% 38% 40% 35% 33% 49%
Intelligent 57% 74% 37% 56% 75% 65% 36% 45% 58% 60% 61% 57% 49% 70%
Partisan 24% 12% 39% 28% 12% 17% 45% 21% 24% 21% 29% 17% 24% 27%
Patriotic 27% 45% 5% 20% 41% 31% 10% 19% 32% 23% 34% 31% 25% 29%
Religious 16% 23% 15% 11% 20% 21% 7% 13% 19% 19% 11% 16% 14% 11%
Sincere 29% 49% 4% 27% 47% 35% 7% 26% 33% 30% 28% 30% 27% 45%
Steady 27% 44% 6% 27% 41% 32% 8% 22% 28% 29% 26% 27% 26% 44%
Strong 32% 51% 17% 24% 47% 38% 11% 22% 36% 38% 25% 33% 30% 28%

Totals (1,000)  (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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68. Trend of economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Getting better 26% 28% 30% 25% 20% 24% 34% 27% 29% 23% 22% 24% 36%
About the same 33% 30% 43% 32% 28% 31% 34% 45% 28% 38% 30% 38% 32%
Getting worse 34% 34% 17% 39% 48% 37% 26% 27% 38% 31% 42% 31% 25%
Not sure 6% 9% 10% 3% 3% 7% 6% 1% 5% 8% 5% 7% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (213) (84) (581) (112) (798) (105) (87) (489) (501) (356) (346) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Getting better 26% 41% 10% 26% 46% 29% 8% 24% 34% 21% 29% 26% 24% 35%
About the same 33% 38% 26% 34% 31% 34% 32% 36% 32% 29% 40% 35% 35% 32%
Getting worse 34% 15% 61% 37% 14% 34% 58% 28% 31% 43% 28% 32% 38% 26%
Not sure 6% 6% 3% 3% 9% 3% 2% 12% 3% 7% 4% 7% 3% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (365) (235) (320) (256) (349) (346) (183) (226) (3851) (230) (332) (362) (100)
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69. Stock market expectations over next year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Higher 20% 23% 16% 23% 16% 18% 31% 17% 24% 16% 17% 20% 26%
About the same 38% 36% 46% 36% 35% 39% 30% 44% 37% 40% 34% 40% 44%
Lower 21% 17% 19% 23% 29% 22% 21% 20% 25% 18% 29% 17% 16%
Not sure 20% 24% 19% 19% 20% 21% 18% 19% 13% 27% 21% 24% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (213) (85) (585) (112) (803) (105) (87) (493) (502) (357) (348) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Higher 20% 29% 10% 22% 27% 23% 11% 20% 21% 18% 23% 18% 20% 24%
About the same 38% 42% 36% 40% 37% 37% 42% 35% 36% 38% 43% 42% 38% 37%
Lower 21% 12% 41% 20% 15% 21% 30% 18% 25% 26% 13% 19% 24% 15%
Not sure 20% 18% 13% 18% 20% 19% 17% 27% 19% 18% 21% 20% 18% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (366) (238) (321) (257) (349) (350) (184) (227) (353) (231) (334) (366) (99)
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70. Change in personal finances over past year
Would you say that you and your family are...
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Better off financially than
you were a year ago 16% 12% 27% 15% 9% 15% 24% 13% 14% 17% 12% 12% 29%
About the same
financially as you were a
year ago 48% 55% 46% 50% 36% 42% 64% 67% 53% 44% 52% 49% 41%
Worse off financially than
you were a year ago 31% 24% 21% 33% 53% 39% 6% 17% 31% 32% 32% 33% 27%
Not sure 5% 9% 6% 2% 1% 5% 6% 3% 2% 7% 4% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (213) (83) (583) (111) (800) (104) (86) (487) (503) (357) (345) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Better off financially than
you were a year ago 16% 22% 11% 15% 27% 16% 7% 16% 21% 13% 16% 13% 18% 21%
About the same
financially as you were a
year ago 48% 50% 43% 48% 46% 56% 40% 41% 50% 48% 52% 50% 46% 46%
Worse off financially than
you were a year ago 31% 25% 45% 35% 23% 26% 51% 33% 28% 34% 29% 32% 35% 34%
Not sure 5% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 10% 1% 5% 3% 5% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (365) (236) (321) (257) (349) (346) (181) (226) (853) (230) (3832) (362) (100)
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71. Own Home/Rent
Is the place where you live owned or rented?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Owned by you or your
family 65% 54% 61% 69% 80% 66% 65% 57% 68% 62% 61% 69% 68%
Rented from someone
else 33% 44% 36% 29% 19% 31% 35% 42% 30% 36% 37% 29% 31%
Other 2% 2% 3% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 2% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (211) (85) (585) (112) (802) (105) (86) (489) (504) (358) (346) (289)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Owned by you or your
family 65% 63% 81% 62% 60% 68% 69% 62% 70% 71% 53% 48% 76% 73%
Rented from someone
else 33% 35% 19% 35% 39% 31% 27% 37% 28% 27% 45% 50% 23% 22%
Other 2% 1% 0% 3% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (365) (239) (320) (257) (348) (850) (182) (226) (355) (230) (333) (366) (100)
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72. Change in home value
Do you think the value of your home has increased or decreased in the last year?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Increased 21% 32% 15% 17% 23% 18% 39% 20% 25% 17% 24% 17% 23%
Stayed about the same 41% 28% 52% 50% 33% 41% 37% 49% 44% 39% 36% 41% 51%
Decreased 27% 14% 19% 30% 42% 31% 12% 19% 21% 32% 31% 28% 17%
Not sure 11% 27% 14% 3% 2% 10% 12% 11% 10% 11% 8% 14% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (673) (107) (51) (423) (92) (554) (63) (56) (345) (328) (229) (238) (206)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Increased 21% 23% 30% 17% 27% 27% 14% 17% 15% 21% 33% 16% 20% 16%
Stayed about the same 41% 43% 34% 48% 36% 47% 38% 45% 44% 42% 35% 41% 47% 51%
Decreased 27% 25% 31% 27% 24% 18% 41% 25% 36% 23% 24% 35% 27% 21%
Not sure 11% 9% 5% 7% 13% 8% 6% 13% 6% 13% 8% 8% 7% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (673) (227) (194) (215) (154) (230) (271) (122) (162) (250) (139) (157) (279) (82)
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73. Change in area’s home values
Do you think home prices in your area have increased or decreased in the last year?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Increased 24% 21% 29% 27% 17% 29% 8% 18% 26% 23% 15% 32% 33%
Stayed about the same 46% 38% 51% 48% 52% 43% 57% 46% 52% 40% 51% 36% 47%
Decreased 16% 21% 9% 14% 17% 14% 16% 23% 13% 18% 19% 14% 10%
Not sure 14% 20% 11% 10% 14% 14% 19% 13% 10% 18% 15% 17% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (322) (105) (34) (163) (20) (248) (42) (32) (149) (173) (130) (109) (83)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Increased 24% 20% 24% 31% 27% 21% 29% 31% 22% 18% 28% 20% 36% 39%
Stayed about the same 46% 55% 34% 45% 44% 56% 32% 41% 58% 44% 43% 46% 33% 36%
Decreased 16% 17% 30% 11% 13% 9% 32% 14% 8% 19% 18% 18% 15% 24%
Not sure 14% 9% 12% 12% 17% 14% 7% 14% 12% 19% 11% 15% 15% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (322) (138) (45) (106) (103) (118) (79) (62) (64) (103) (93) (177) (86) (19)
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74. Expected change in area’s home values
Thinking ahead, do you think home prices in your area will increase or decrease in the next year?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Will increase a lot 5% 8% 2% 3% 6% 4% 8% 6% 4% 6% 7% 3% 3%
Will increase a little 31% 35% 25% 31% 35% 30% 38% 30% 35% 27% 26% 34% 37%
Will stay about the same 33% 21% 38% 41% 34% 35% 32% 26% 35% 32% 32% 34% 35%
Will decrease a little 10% 11% 8% 10% 13% 11% 4% 14% 8% 12% 13% 9% 6%
Will decrease a lot 6% 4% 10% 5% 5% 5% 3% 14% 6% 5% 5% 6% 6%
Not sure 15% 22% 16% 10% 9% 15% 15% 10% 11% 18% 17% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (211) (85) (588) (112) (803) (105) (88) (493) (503) (359) (347) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast ~Midwest  South West Under40  40-100 100+
Will increase a lot 5% 4% 5% 5% 8% 5% 2% 2% 4% 5% 6% 5% 6% 2%
Will increase a little 31% 33% 34% 32% 31% 37% 26% 27% 29% 31% 36% 26% 34% 31%
Will stay about the same 33% 33% 33% 36% 31% 37% 34% 36% 30% 37% 30% 33% 35% 37%
Will decrease a little 10% 11% 13% 11% 8% 6% 19% 16% 10% 9% 9% 13% 11% 9%
Will decrease a lot 6% 6% 8% 4% 6% 3% 9% 3% 13% 4% 4% 7% 5% 7%
Not sure 15% 12% 7% 12% 17% 12% 9% 16% 15% 14% 14% 16% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (366) (239) (321) (257) (350) (349) (184) (227) (353) (232) (334) (366) (101)
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75. Children under the age of 18
Are you the parent or guardian of any children under the age of 18?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes 26% 12% 61% 24% 5% 26% 26% 31% 22% 31% 28% 21% 31%
No 74% 88% 39% 76% 95% 74% 74% 69% 78% 69% 72% 79% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (211) (85) (583) (111) (799) (104) (87) (490) (500) (356) (346) (288)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Yes 26% 31% 20% 27% 27% 25% 26% 29% 32% 26% 20% 25% 28% 41%
No 74% 69% 80% 73% 73% 75% 74% 71% 68% 74% 80% 75% 72% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (365) (237) (320) (257) (347) (346) (181) (226) (355) (228) (333) (364) (100)
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76. Worry about mortgage payments
How worried are you about making your mortgage payments?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very worried 9% 4% 15% 9% 8% 9% 9% 7% 8% 10% 8% 8% 12%
Somewhat worried 27% 24% 35% 27% 20% 24% 43% 27% 28% 25% 33% 24% 20%
Not worried 30% 24% 38% 38% 17% 32% 27% 25% 31% 30% 24% 30% 42%
Don’t have mortgage
payments 34% 48% 11% 26% 55% 35% 22% 41% 33% 35% 35% 39% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (671) (104) (51) (425) (91) (552) (83) (56) (344) (327) (227) (238) (2086)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Very worried 9% 11% 10% 7% 11% 9% 8% 6% 13% 10% 4% 8% 11% 12%
Somewhat worried 27% 25% 34% 22% 19% 31% 28% 21% 30% 27% 26% 28% 27% 18%
Not worried 30% 32% 28% 35% 36% 29% 30% 37% 24% 32% 30% 18% 33% 57%
Don’t have mortgage
payments 34% 32% 29% 36% 34% 31% 34% 36% 33% 31% 39% 46% 29% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (671) (228) (193) (214) (153) (231) (269) (120) (163) (251) (137) (156) (280) (82)
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77. Home Purchase Plans
Do you plan to buy a home in the next 12 months?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Will definitely buy a home 2% 2% 6% 2% 0% 1% 0% 12% 2% 3% 4% 1% 2%
Am considering buying a
home 15% 24% 17% 12% 5% 12% 34% 14% 18% 12% 18% 11% 15%
Not looking for a home
now 82% 74% 7% 86% 95% 87% 65% 74% 79% 85% 78% 88% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (213) (85) (586) (112) (804) (104) (88) (493) (503) (358) (348) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Will definitely buy a home 2% 3% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 6% 0% 3% 4% 0% 4%
Am considering buying a
home 15% 16% 17% 17% 13% 19% 13% 12% 15% 18% 12% 14% 13% 12%
Not looking for a home
now 82% 81% 82% 80% 83% 80% 86% 86% 79% 81% 85% 82% 86% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (365) (239) (322) (257) (350) (349) (184) (228) (353) (231) (333) (367) (101)
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78. Student
Are you currently enrolled as a student?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Full-time student 25% 83% 0% 0% 0% 12% 59% 18% 35% 13% 36% 17% 9%
Part-time student 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not a student 75% 17% 100% 100% 100% 88% 41% 82% 65% 87% 64% 83% 91%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (133) (23) (7) (72) (31) (108) (18) (7) (68) (65) (42) (58) (33)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Full-time student 25% 14% 41% 11% 33% 40% 5% 21% 10% 36% 10% 15% 7% 0%
Part-time student 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not a student 75% 86% 59% 89% 67% 60% 95% 79% 90% 64% 90% 85% 93% 100%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (133) (37) (39) (48) (23) (52) (51) 17) (25) (60) (31) (51) (44) (10)
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79. Employment status among non-students
Which of the following best describes your current employment status?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Somecollege College graduate
Full-time employed 39% 33% 58% 46% 7% 38% 52% 25% 47% 32% 23% 36% 69%
Part-time employed 10% 21% 5% 10% 8% 10% 5% 21% 10% 11% 9% 13% 10%
Self-employed 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unemployed or
temporarily on layoff 10% 27% 7% 10% 2% 8% 15% 24% 9% 12% 14% 9% 5%
Retired 19% 0% 1% 11% 2% 21% 18% 4% 21% 17% 26% 18% 8%
Permanently disabled 8% 8% 4% 13% 4% 8% 4% 12% 8% 8% 11% 9% 2%
Homemaker 12% 9% 23% 9% 5% 12% 7% 14% 4% 18% 16% 12% 5%
Other 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (915) (136) (82) (585) (112) (743) (93) (79) (452) (463) (347) (296) (272)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Full-time employed 39% 47% 39% 34% 48% 38% 35% 43% 45% 36% 35% 18% 54% 61%
Part-time employed 10% 10% 8% 12% 11% 9% 10% 23% 4% 9% 11% 12% 9% 4%
Self-employed 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unemployed or
temporarily on layoff 10% 8% 8% 7% 6% 11% 9% 4% 6% 12% 17% 18% 4% 5%
Retired 19% 15% 27% 21% 11% 21% 25% 14% 18% 18% 23% 20% 18% 14%
Permanently disabled 8% 9% 7% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 9% 5% 15% 4% 2%
Homemaker 12% 10% 9% 15% 11% 11% 11% 7% 14% 15% 7% 15% 10% 13%
Other 2% 2% 3% 2% 4% 0% 3% 0% 4% 1% 2% 2% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (915) (333) (225) (297) (225) (326) (832) (168) (211) (329) (207) (303) (349) (95)
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80. Has more than one job
Do you currently have more than one job?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Yes 15% 10% 14% 20% 17% 17% 7% 23% 18% 13% 11% 14% 20%
No 85% 90% 86% 80% 83% 83% 93% 7% 82% 87% 89% 86% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (516) (102) (52) (344) (18) (418) (54) (44) (279) (237) (139) (171) (206)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Yes 15% 13% 11% 21% 14% 14% 20% 23% 18% 10% 14% 10% 19% 16%
No 85% 87% 89% 79% 86% 86% 80% 7% 82% 90% 86% 90% 81% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (516) (189) (130) (168) (145) (170) (187) (109) (116) (178) (113) (114) (232) (68)
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81. Worried about losing job
How worried are you about losing your job?

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very worried 9% 5% 10% 10% 15% 10% 1% 17% 7% 11% 8% 10% 9%
Somewhat worried 30% 18% 41% 33% 10% 31% 21% 36% 30% 30% 27% 30% 32%
Not very worried 61% 76% 49% 57% 75% 59% 78% 47% 63% 59% 65% 61% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (624) (134) (59) (403) (28) (503) (63) (58) (332) (292) (180) (208) (236)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Very worried 9% 10% 5% 11% 4% 8% 16% 15% 7% 6% 11% 11% 10% 6%
Somewhat worried 30% 33% 29% 27% 34% 29% 31% 25% 32% 29% 33% 28% 33% 41%
Not very worried 61% 58% 67% 62% 62% 63% 54% 60% 61% 65% 55% 61% 57% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (624) (224) (159) (205) (166) (215) (225) (128) (145) (213) (138) (158) (267) (76)
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82. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now? (A) Very hard — | would probably have to take a pay
cut.; (B) Somewhat hard — It might take a while before | found a job that paid as much.; (C) Not very hard; (D) Not sure
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
A 36% 20% 39% 44% 41% 40% 21% 35% 38% 34% 38% 36% 35%
B 35% 32% 38% 36% 29% 35% 34% 35% 33% 37% 32% 36% 36%
C 18% 24% 19% 13% 20% 18% 18% 24% 16% 21% 11% 19% 25%
D 11% 24% 4% 7% 9% 7% 28% 6% 13% 8% 19% 9% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (623) (132) (60) (403) (28) (502) (63) (58) (331) (292) (179) (208) (236)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
A 36% 35% 31% 40% 31% 33% 45% 33% 40% 34% 41% 34% 35% 50%
B 35% 40% 31% 35% 39% 36% 34% 40% 40% 30% 32% 39% 42% 29%
C 18% 20% 18% 16% 23% 15% 15% 20% 16% 18% 20% 19% 20% 15%
D 11% 5% 20% 9% 7% 16% 6% 7% 4% 18% 7% 8% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (623) (224) (158) (205) (165) (216) (224) (128) (146) (214) (135) (158) (267) (76)
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83. Importance of religion
How large a role religion plays in life
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Very important 40% 32% 38% 43% 50% 38% 50% 43% 36% 44% 40% 45% 35%
Somewhat important 24% 24% 22% 25% 26% 22% 38% 19% 23% 25% 28% 21% 23%
Not too important 12% 20% 4% 13% 8% 13% 5% 16% 12% 11% 13% 11% 11%
Not at all important 24% 24% 36% 19% 16% 27% 7% 23% 28% 19% 20% 23% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Very important 40% 36% 52% 38% 21% 36% 66% 31% 38% 49% 34% 36% 49% 41%
Somewhat important 24% 22% 31% 26% 17% 32% 19% 24% 22% 29% 20% 30% 21% 14%
Not too important 12% 12% 8% 11% 16% 12% 7% 18% 13% 8% 13% 12% 10% 16%
Not at all important 24% 30% 8% 24% 46% 20% 8% 27% 27% 14% 33% 22% 20% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (368) (239) (323) (260) (350) (850) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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84. Pew religion
What is your present religion, if any?
Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Protestant 37% 37% 24% 38% 51% 33% 67% 22% 37% 37% 41% 35% 30%
Roman Catholic 17% 10% 13% 22% 22% 16% 2% 38% 17% 17% 15% 17% 19%
Mormon 2% 2% 1% 2% 3% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 4%
Eastern or Greek
Orthodox 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2%
Jewish 2% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 0% 3% 2% 2% 3% 3%
Muslim 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Buddhist 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2%
Hindu 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Atheist 6% 8% 12% 3% 2% 8% 0% 5% 8% 4% 3% 6% 12%
Agnostic 6% 6% 7% 6% 7% 7% 4% 2% 7% 6% 6% 7% 7%
Nothing in particular 23% 26% 31% 22% 9% 23% 19% 24% 21% 25% 24% 25% 18%
Something else 5% 8% 4% 4% 1% 4% 5% 9% 3% 6% 7% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under 40  40-100 100+
Protestant 37% 34% 55% 34% 18% 44% 49% 20% 37% 50% 27% 36% 39% 43%
Roman Catholic 17% 20% 21% 16% 16% 15% 22% 34% 18% 13% 10% 16% 17% 15%
Mormon 2% 0% 5% 2% 0% 1% 5% 0% 0% 2% 5% 2% 3% 0%
Eastern or Greek
Orthodox 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 3%
Jewish 2% 4% 1% 2% 3% 2% 3% 7% 3% 1% 1% 1% 4% 0%
Muslim 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Buddhist 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1%
Hindu 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3%
Atheist 6% 7% 1% 9% 16% 3% 1% 5% 5% 6% 9% 3% 4% 17%
Agnostic 6% 7% 2% 6% 9% 7% 2% 5% 6% 4% 11% 7% 6% 8%
Nothing in particular 23% 24% 11% 21% 28% 24% 12% 20% 28% 19% 26% 26% 23% 8%
Something else 5% 3% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 1% 4% 9% 6% 4% 1%

continued on the next page . ..
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Party ID Ideology Region Family Income
Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast Midwest South West Under40  40-100 100+
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000)  (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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85. Whether respondent belongs to the Catholic Church
Catholics and non-Catholics

Age Race Gender Education

Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Male Female HSorless Some college College graduate
Non-Catholics 83% 90% 87% 78% 78% 84% 98% 62% 83% 83% 85% 83% 81%
Catholics 17% 10% 13% 22% 22% 16% 2% 38% 17% 17% 15% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (215) (85) (588) (112) (807) (105) (88) (494) (506) (360) (350) (290)

Party ID Ideology Region Family Income

Total Dem Rep Ind Lib Mod Con Northeast  Midwest South West Under 40  40-100 100+
Non-Catholics 83% 80% 79% 84% 84% 85% 78% 66% 82% 87% 90% 84% 83% 85%
Catholics 17% 20% 21% 16% 16% 15% 22% 34% 18% 13% 10% 16% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (368) (239) (323) (260) (350) (350) (184) (228) (356) (232) (336) (367) (101)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

April 6-8, 2013

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov's opt-in Internet panel using sam-
ple matching. A random sample (stratified by age, gender, race, education,
and region) was selected from the 2010 American Community Study. Voter
registration was imputed from the November 2010 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement. Religion, political interest, minor party
identification, and non-placement on an ideology scale, were imputed from
the 2008 Pew Religion in American Life Survey.

The sample was weighted using propensity scores based on age, gender,
race, education, news interest, voter registration, and non-placement on an
ideology scale. The weights range from 0.2 to 20.4, with a mean of one and
a standard deviation of 1.16.

1000

+ 4.7% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

14 questions not reported.

You
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